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ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

 

Αντικείμενο του παρόντος τιμολογίου είναι ο καθορισμός τιμών μονάδος των εργασιών, που είναι 
απαραίτητες για την έντεχνη ολοκλήρωση του Έργου, όπως προδιαγράφεται στα λοιπά Τεύχη 
Δημοπράτησης που ορίζονται στη Διακήρυξη. 

1. Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου αναφέρονται σε μονάδες πλήρως περαιωμένων 
εργασιών, όπως περιγράφονται αναλυτικά παρακάτω, οι οποίες θα εκτελεστούν στην 
περιοχή του Έργου. Οι τιμές μονάδος περιλαμβάνουν όλες τις δαπάνες που αναφέρονται 
στην περιγραφή των εργασιών, καθώς και όσες απαιτούνται για την πλήρη και έντεχνη 
εκτέλεση των εργασιών, σύμφωνα και με τα λοιπά Τεύχη Δημοπράτησης. 

Καμιά αξίωση ή αμφισβήτηση δεν μπορεί να θεμελιωθεί, ως προς το είδος και την απόδοση 
των μηχανημάτων, τις ειδικότητες και τον αριθμό του εργατοτεχνικού προσωπικού και την 
δυνατότητα χρησιμοποίησης ή μή μηχανικών μέσων, εκτός αν άλλως ορίζεται στα άρθρα 
του παρόντος. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω, με τις τιμές μονάδος του παρόντος Τιμολογίου  προκύπτει το 
προϋπολογιζόμενο άμεσο κόστος του Έργου, δηλαδή το συνολικό κόστος των επί μέρους 
εργασιών ή λειτουργιών, οι οποίες συνθέτουν το φυσικό αντικείμενο του Έργου. Στις τιμές 
μονάδος αυτές, ενδεικτικά και όχι περιοριστικά, περιλαμβάνονται τα κάτωθι: 

1.1 Κάθε είδους επιβάρυνση των ενσωματουμένων υλικών από φόρους, τέλη, δασμούς, έξοδα 
εκτελωνισμού, ειδικούς φόρους κ.λπ., πλην του Φ.Π.Α. Ο Ανάδοχος δεν απαλλάσσεται από 
τα τέλη διοδίων των κάθε είδους μεταφορικών του μέσων.  

1.2 Οι δαπάνες προμηθείας των πάσης φύσεως, ενσωματουμένων και μη, κυρίων και 
βοηθητικών υλικών, μεταφοράς τους στις θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, αποθήκευσης, 
φύλαξης, επεξεργασίας τους (αν απαιτείται) και προσέγγισής τους, με τις απαιτούμενες 
φορτοεκφορτώσεις, τις ασφαλίσεις των μεταφορών, τις σταλίες των μεταφορικών μέσων και 
τις απαιτούμενες πλάγιες μεταφορές, εκτός των ειδικών περιπτώσεων, που η μεταφορά 
πληρώνεται ιδιαιτέρως με αντίστοιχα άρθρα του Τιμολογίου.  

 Ομοίως οι δαπάνες για την φορτοεκφόρτωση και μεταφορά (με την σταλία μεταφορικών 
μέσων) των πλεοναζόντων ή/και ακατάλληλων προϊόντων εκσκαφών και λοιπών υλικών, σε 
κατάλληλους χώρους απόρριψης, λαμβανομένων υπόψη των ισχυόντων Περιβαλλοντικών 
Όρων, σύμφωνα με την Ε.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους δημοπράτησης. 

 Το κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους, των αποβλήτων από εκσκαφές, κατασκευές 
και κατεδαφίσεις (ΑΕΚΚ), όπως αυτά καθορίζονται στην ΚΥΑ 36259/1757/Ε103/2010 (ΦΕΚ 
1312Β/2010) και εξειδικεύονται με την Εγκύκλιο αρ. πρωτ. οικ 4834/25-1-2013 του 
Υπουργείου Περιβάλλοντος Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής, δεν περιλαμβάνεται στις 
αντίστοιχες τιμές του τιμολογίου. 

 Ως «κόστος υποδοχής σε αποδεκτούς χώρους» νοείται το κόστος χρήσης του 
συγκεκριμένου χώρου από την παράδοση των υλικών αυτών και την επέκεινα διαχείρισή 
τους. 

1.3 Οι δαπάνες μισθών, ημερομισθίων, υπερωριών, υπερεργασιών, ασφαλιστικών εισφορών 
(στο Ι.Κ.Α., σε ασφαλιστικές εταιρείες, ή σε άλλους ημεδαπούς ή/και αλλοδαπούς 
ασφαλιστικούς οργανισμούς κλπ.), δώρων εορτών, επιδομάτων που καθορίζονται από τις 
ισχύουσες εκάστοτε Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας (αδείας, οικογενειακού, θέσεως, 
ανθυγιεινής εργασίας, εξαιρεσίμων αργιών κ.λπ.), νυκτερινής απασχόλησης (πλην των 
έργων που η εκτέλεσή τους προβλέπεται κατά τις νυκτερινές ώρες και τιμολογούνται 
ιδιαιτέρως) κ.λπ., του πάσης φύσεως προσωπικού (εργατοτεχνικού όλων των ειδικοτήτων 
οδηγών και χειριστών οχημάτων και μηχανημάτων, τεχνιτών συνεργείων, επιστημονικού 
προσωπικού και των επιστατών με εξειδικευμένο αντικείμενο, ημεδαπού ή αλλοδαπού που 
απασχολείται για την κατασκευή του έργου, επί τόπου ή οπουδήποτε αλλού. 

1.4 Οι κάθε είδους δαπάνες για την εγκατάσταση, εξοπλισμό και λειτουργία εργοταξιακού 
εργαστηρίου, εάν προβλέπεται, την λήψη και μεταφορά των δοκιμίων και την εκτέλεση 
ελέγχων και δοκιμών, είτε στο εργοταξιακό εργαστήριο ή σε κρατικό ή σε ιδιωτικό της 
εγκρίσεως της Υπηρεσίας, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 
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1.5 Οι δαπάνες εγκατάστασης και λειτουργίας μονάδων παραγωγής προκατασκευασμένων 
στοιχείων, εφ’ όσον προβλέπονται από τους όρους δημοπράτησης, συγκροτημάτων 
παραγωγής θραυστών υλικών (σπαστηροτριβείο), σκυροδέματος, ασφαλτομιγμάτων κ.λπ., 
στον εργοταξιακό χώρο ή εκτός αυτού.  

Στις δαπάνες αυτές περιλαμβάνονται: η εξασφάλιση του απαιτουμένου χώρου, η κατασκευή 
των υποδομών, κτιριακών και λοιπών έργων των μονάδων, η εγκατάσταση του 
απαιτουμένου κατά περίπτωση εξοπλισμού, οι λειτουργικές δαπάνες πάσης φύσεως, οι 
φορτοεκφορτώσεις και μεταφορές των πρώτων υλών στην μονάδα και των παραγομένων 
προϊόντων μέχρι τις θέσεις ενσωμάτωσής τους στο Έργο, καθώς και η αποσυναρμολόγηση 
των εγκαταστάσεων μετά το πέρας των εργασιών, η καθαίρεση των υποδομών τους 
(βάσεις, τοιχία κλπ κατασκευές από σκυρόδεμα ή οποιοδήποτε άλλο υλικό) και 
αποκατάστασης του χώρου σε βαθμό αποδεκτό από την Υπηρεσία και σύμφωνα με τους 
ισχύοντες Περιβαλλοντικούς όρους.  

Οι ως άνω όροι για την αποξήλωση των μονάδων και αποκατάσταση των χώρων έχουν 
εφαρμογή στις ακόλουθες περιπτώσεις: 

(α)  Όταν η εγκατάσταση των μονάδων έχει γίνει σε χώρο που έχει παραχωρηθεί από το 
Δημόσιο 

(β)  Όταν οι μονάδες έχουν ανεγερθεί μεν σε χώρους που έχει εξασφαλίσει ο Ανάδοχος, 
αλλά έχει δοθεί προσωρινή άδεια εγκατάστασης-λειτουργίας για τις ανάγκες του 
συγκεκριμένου έργου. 

1.6 Τα πάσης φύσεως ασφάλιστρα για το προσωπικό του Έργου, τις μεταφορές, τα μεταφορικά 
μέσα, τα μηχανήματα έργων και τις εγκαταστάσεις, 

1.7 Οι επιβαρύνσεις από την εκτέλεση των εργασιών υπό ταυτόχρονη διεξαγωγή της 
κυκλοφορίας και την λήψη των απαιτουμένων προστατευτικών μέτρων, οι δαπάνες των 
μέτρων προστασίας των όμορων κατασκευών των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, της 
πρόληψης ατυχημάτων εργαζομένων ή τρίτων, της αποφυγής βλαβών σε κινητά ή ακίνητα 
πράγματα τρίτων, της αποφυγής ρύπανσης ρεμάτων, ποταμών, ακτών κ.λπ., καθώς και οι 
δαπάνες των μέτρων προστασίας των έργων σε κάθε φάση της κατασκευής τους 
ανεξαρτήτως της εποχής του έτους (εκσκαφές, θεμελιώσεις, ικριώματα, σκυροδετήσεις 
κ.λπ.) και μέχρι την οριστική παραλαβή τους.  

1.8 Οι δαπάνες διεξαγωγής των ελέγχων ποιότητος και οι δαπάνες κατασκευής των πάσης 
φύσεως ‘’δοκιμαστικών τμημάτων’’ που προβλέπονται στην Τ.Σ.Υ. και τους λοιπούς όρους 
δημοπράτησης (μετρήσεις, εργαστηριακοί έλεγχοι και δοκιμές, αξία υλικών, χρήση 
μηχανημάτων, εργασία κ.λπ.) 

1.9 Οι δαπάνες διάθεσης, προσκόμισης και λειτουργίας του κυρίου και βοηθητικού μηχανικού 
εξοπλισμού και μέσων (π.χ. ικριωμάτων, εργαλείων) που απαιτούνται για συγκεκριμένες 
εργασίες/λειτουργίες του έργου, στο πλαίσιο του εγκεκριμένου χρονοδιαγράμματος, στις 
οποίες περιλαμβάνονται τα μισθώματα, η μεταφορά επί τόπου, η συναρμολόγηση (όταν 
απαιτείται), η αποθήκευση, η φύλαξη, η ασφάλιση, οι αποδοχές οδηγών, χειριστών, βοηθών 
και τεχνιτών, τα καύσιμα, τα λιπαντικά και λοιπά αναλώσιμα, τα ανταλλακτικά, οι επισκευές, 
οι μετακινήσεις στον χώρο του έργου, οι ημεραργίες για οποιαδήποτε αιτία, οι πάσης 
φύσεως σταλίες και καθυστερήσεις (που δεν οφείλονται σε υπαιτιότητα του Κυρίου του 
Έργου), η αποσυναρμολόγησή τους (εάν απαιτείται) και η απομάκρυνσή τους από το Έργο.  

Περιλαμβάνονται επίσης οι πάσης φύσεως δαπάνες του εφεδρικού εξοπλισμού που 
διατηρείται σε ετοιμότητα για την αντιμετώπιση βλαβών ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. 

1.10 Οι δαπάνες προμηθείας ή παραγωγής, φορτοεκφόρτωσης και μεταφοράς στη θέση 
ενσωμάτωσης και τυχόν προσωρινών αποθέσεων και επαναφορτώσεων αδρανών υλικών 
προέλευσης λατομείων, ορυχείων κλπ. πλην των περιπτώσεων που στα οικεία άρθρα του 
παρόντος Τιμολογίου αναφέρεται ρητά ότι η μεταφορά πληρώνεται ιδιαίτερα (άρθρα που 
επισημαίνονται με αστερίσκο [*]).  

  Περιλαμβάνονται οι δαπάνες πλύσεως, ανάμιξης ή εμπλουτισμού των υλικών, ώστε να 
ανταποκρίνονται στις προβλεπόμενες από την Μελέτη του Έργου προδιαγραφές, 
λαμβανομένων υπόψη των σχετικών περιβαλλοντικών όρων  
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1.11 Οι επιβαρύνσεις από καθυστερήσεις, μειωμένη απόδοση και μετακινήσεις μηχανημάτων και 
προσωπικού που οφείλονται: 

(α)  σε εμπόδια στο χώρο εκτέλεσης των εργασιών (αρχαιολογικά ευρήματα, δίκτυα 
Ο.Κ.Ω. κ.λπ.),  

(β)  στην μη ολοκλήρωση των διαδικασιών απαλλοτρίωσης τμημάτων του χώρου 
εκτέλεσης των εργασιών (υπό την προϋπόθεση ότι παρέχεται η δυνατότητα 
τμηματικής εκτέλεσης των εργασιών),  

(γ)  στις τυχόν ιδιαίτερες απαιτήσεις αντιμετώπισης των εμποδίων από τους αρμόδιους 
για αυτά φορείς (ΥΠ.ΠΟ, Δ.Ε.Η, ΔΕΥΑx κ.λπ.),  

(δ)  στην ενδεχόμενη εκτέλεση των εργασιών κατά φάσεις λόγω των ως άνω εμποδίων,  

(ε)  στην διενέργεια των απαιτουμένων μετρήσεων, ελέγχων και ερευνών (τοπογραφικών, 
εργαστηριακών, γεωτεχνικών κ.α.), καθώς και στις λοιπές υποχρεώσεις του 
Αναδόχου που προβλέπονται στα τεύχη δημοπράτησης, είτε τα ως άνω 
αποζημιώνονται ιδιαίτερα είτε είναι ανοιγμένα στο ποσοστό Γ.Ε.& Ο.Ε. ή σε άλλα 
άρθρα του παρόντος Τιμολογίου  

(στ) στην λήψη μέτρων για την εξασφάλιση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων,  

(ζ) σε προσωρινές ή μόνιμες κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στην ευρύτερη περιοχή του έργου 
για οποιαδήποτε αιτία (π.χ. εορτές, εργασίες συντήρησης οδικού δικτύου και 
υποδομών, βλάβες σε άλλα έργα, εκτέλεση άλλων έργων κλπ.). 

1.12 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την ομαλή και ασφαλή διακίνηση πεζών και οχημάτων στις 
θέσεις εκτέλεσης των εργασιών, όπως ενδεικτικά: 

(1) Οι δαπάνες προσωρινών γεφυρώσεων ορυγμάτων πλάτους έως 3,0 m, για την 
αποκατάσταση της κυκλοφορίας πεζών και οχημάτων, όταν τούτο κρίνεται απαραίτητο 
από την Υπηρεσία ή τις αρμόδιες Αρχές  

(2) Οι δαπάνες λήψης προστατευτικών μέτρων για την απρόσκοπτη και ασφαλή 
κυκλοφορία πεζών και οχημάτων στην περίμετρο των χώρων εκτέλεσης των εργασιών, 
όπου απαιτείται, ήτοι για την περίφραξη των ορυγμάτων και γενικά των χώρων 
εκτέλεσης εργασιών, την ενημέρωση του κοινού, την σήμανση και φωτεινή 
σηματοδότηση του εργοταξιακού χώρου (πλην εκείνης που προκύπτει από μελέτη 
σήμανσης και τιμολογείται ιδιαιτέρως), την προσωρινή διευθέτηση και αποκατάσταση 
της κυκλοφορίας κλπ. καθώς και οι δαπάνες για την απομάκρυνση των παραπάνω 
προσωρινών κατασκευών και σήμανσης μετά την περαίωση των εργασιών και την 
πλήρη αποκατάσταση της αρχικής σήμανσης. 

1.13 Οι δαπάνες των τοπογραφικών εργασιών (αποτυπώσεων, πασσαλώσεων, 
αναπασσαλώσεων, πύκνωσης τριγωνομετρικού και πολυγωνομετρικού δικτύου, 
εγκατάστασης χωροσταθμικών αφετηριών κ.λπ.) που απαιτούνται για την χάραξη των 
επιμέρους στοιχείων του έργου, οι δαπάνες σύνταξης μελετών εφαρμογής (όταν απαιτείται 
για την προσαρμογή των στοιχείων της οριστικής μελέτης στο ακριβές ανάγλυφο του 
εδάφους ή υφιστάμενες κατασκευές), κατασκευαστικών σχεδίων και σχεδίων λεπτομερειών, 
οι δαπάνες ανίχνευσης και εντοπισμού εμποδίων στον χώρο εκτέλεσης του έργου και 
εκπόνησης μελετών αντιμετώπισης αυτών (λ.χ. υπάρχοντα θεμέλια, υψηλός ορίζοντας 
υπογείων υδάτων, δίκτυα Οργανισμών Κοινής Ωφελείας [ΟΚΩ]),  

1.14 Οι δαπάνες αποτύπωσης τεχνικών έργων και λοιπών εγκαταστάσεων που απαντώνται στο 
χώρο του έργου, οι δαπάνες επαλήθευσης των στοιχείων εδάφους με τοπογραφικές 
μεθόδους καθώς και οι δαπάνες λήψης επιμετρητικών στοιχείων κατ’ αντιπαράσταση με 
εκπρόσωπο της Υπηρεσίας και σύνταξης των πάσης φύσεως επιμετρητικών σχεδίων, 
πινάκων και υπολογισμών που θα υποβληθούν στην Υπηρεσία προς έλεγχο. 

 1.15 Η δαπάνη σύνταξης των αναπτυγμάτων και πινάκων οπλισμού σκυροδεμάτων (όταν αυτοί 
δεν περιλαμβάνονται στη μελέτη. 

1.16 Οι δαπάνες ενημέρωσης των οριζοντιογραφιών της μελέτης με τα στοιχεία των 
εντοπιζομένων με ερευνητικές τομές ή κατά την εκτέλεση των εργασιών δικτύων Ο.Κ.Ω.  

1.17 Οι δαπάνες των αντλήσεων (πλην των αντλήσεων κατά την κατασκευή τεχνικών εντός 
κοίτης ποταμών ή στην περίπτωση που δεν υπάρχει δυνατότητα παροχέτευσης προς 
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φυσικό ή τεχνητό αποδέκτη υδάτων) καθώς και των προσωρινών διευθετήσεων για την 
αντιμετώπιση των επιφανειακών, υπογείων και πηγαίων νερών ώστε να προστατεύονται 
τόσο τα κατασκευαζόμενα όσο και τα υπάρχοντα έργα και το περιβάλλον γενικότερα, εκτός 
αν προβλέπεται διαφορετικά στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.18 Οι δαπάνες που απορρέουν από δικαιώματα κατοχυρωμένων μεθόδων και ευρεσιτεχνιών 
που εφαρμόζονται κατά οποιονδήποτε τρόπο για την έντεχνη εκτέλεση των εργασιών. 

1.19 Οι δαπάνες διαμόρφωσης προσβάσεων, προσπελάσεων και δαπέδων εργασίας στα 
διάφορα τμήματα του έργου, και γενικά κάθε βοηθητικής κατασκευής που θα απαιτηθεί σε 
οποιοδήποτε στάδιο των εργασιών, όταν δεν προβλέπεται ιδιαίτερη επιμέτρηση αυτών στα 
συμβατικά τεύχη, καθώς και οι δαπάνες αποξήλωσης των προσωρινών κατασκευών και 
περιβαλλοντικής αποκατάστασης των χώρων (προσβάσεων, προσπελάσεων, δαπέδων 
εργασίας κ.λπ.) εκτός εάν υπάρχει έγγραφη αποδοχή της Υπηρεσίας για την διατήρησή 
τους. 

1.20 Οι δαπάνες για την προστασία και την εξασφάλιση της λειτουργίας των δικτύων Ο.Κ.Ω. που 
διασχίζουν εγκάρσια τα ορύγματα ή επηρεάζονται τοπικά από τις εκτελούμενες εργασίες, 
Την αποκλειστική ευθύνη για την πρόκληση ζημιών και φθορών στα δίκτυα αυτά θα φέρει, 
τόσο αστικά όσο και ποινικά και μέχρι περαίωσης των εργασιών, ο Ανάδοχος του Έργου. 

1.21 Οι δαπάνες πρόληψης και αποκατάστασης κάθε είδους ζημιάς καθώς και οι αποζημιώσεις 
για κάθε είδους βλάβη ή μη συνήθη φθορά επί υφισταμένων κατασκευών κατά την εκτέλεση 
των εργασιών ή την διακίνηση βαρέως εξοπλισμού του Αναδόχου (π.χ. μεταφορικών μέσων 
μεγάλης χωρητικότητας, ερπυστριοφόρων μηχανημάτων κ.λπ.) που οφείλονται σε μη 
τήρηση των συμβατικών όρων, των υποδείξεων της Υπηρεσίας, των ισχυουσών διατάξεων 
και γενικότερα σε υπαιτιότητα του Αναδόχου. 

1.22 Εφ’ όσον δεν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή στα συμβατικά τεύχη: Οι πάσης φύσεως 
δαπάνες για τις εργοταξιακές οδούς που προκύπτουν από τη μεθοδολογία κατασκευής του 
Αναδόχου και απαιτούνται για την ασφαλή διακίνηση εξοπλισμού και υλικών κατασκευής του 
Έργου (μίσθωση ή εξασφάλιση δικαιωμάτων διέλευσης από ιδιωτική έκταση, κατασκευή των 
οδών ή βελτίωση υπαρχουσών, σήμανση, συντήρηση), καθώς και οι δαπάνες εξασφάλισης 
των αναγκαίων χώρων απόθεσης των πλεοναζόντων ή ακαταλλήλων προϊόντων εκσκαφών 
(καταβολή τιμήματος προς ιδιοκτήτες, αν απαιτείται, εξασφάλιση σχετικών αδειών, 
κατασκευή οδών προσπέλασης ή επέκταση ή βελτίωση υπαρχουσών) και η τελική 
διαμόρφωση των χώρων μετά την περαίωση των εργασιών, σύμφωνα με τους 
εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους. 

1.23 Οι δαπάνες των προεργασιών στις παλιές ή νέες επιφάνειες οδοστρωμάτων για την 
εφαρμογή ασφαλτικών επιστρώσεων επ' αυτών, όπως π.χ. σκούπισμα, καθαρισμός, 
δημιουργία οπών αγκύρωσης (πικούνισμα), καθώς και οι δαπάνες μεταφοράς και απόθεσης 
των προϊόντων που παράγονται ως αποτέλεσμα των παραπάνω εργασιών. 

1.24 Οι δαπάνες διάνοιξης τομών ή οπών στα τοιχώματα υφισταμένων αγωγών, φρεατίων, 
τεχνικών έργων κ.λπ., με οποιαδήποτε μέσα, για τη σύνδεση νέων συμβαλλόντων αγωγών, 
εκτός αν προβλέπεται ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.25 Οι δαπάνες των ειδικών μελετών, που προβλέπεται στα τεύχη δημοπράτησης να 
εκπονηθούν από τον Ανάδοχο χωρίς ιδιαίτερη αμοιβή, όπως μελέτες σύνθεσης 
σκυροδεμάτων και ασφαλτομιγμάτων, μελέτες ικριωμάτων κ.λπ. 

1.26 Οι δαπάνες έκδοσης των απαιτουμένων αδειών εκτέλεσης εργασιών από τις αρμόδιες 
Αρχές, την Πολεοδομία και τους Οργανισμούς Κοινής Ωφελείας, εκτός αν προβλέπεται 
ιδιαίτερη πληρωμή προς τούτο στα τεύχη δημοπράτησης. 

1.27 Οι δαπάνες λήψης μέτρων για την εξασφάλιση της συνεχούς και απρόσκοπτης λειτουργίας 
των υπαρχόντων στην περιοχή του Έργου δικτύων (δίκτυα ύδρευσης, άρδευσης, 
αποχέτευσης και αποστράγγισης, τάφροι, διώρυγες, υδατορέματα κ.λπ.), τα οποία 
επηρεάζονται από την εκτέλεση των εργασιών, και ιδιαίτερα όταν: 

(1) τα δίκτυα είναι σχετικά ανεπαρκή και ευαίσθητα σε δυσμενή μεταχείριση, 

(2) θα επιβαρυνθεί υπέρμετρα η λειτουργικότητα των δικτύων αν ο Ανάδοχος δεν λάβει 
μέτρα για να αποτρέψει την είσοδο φερτών υλών από τις χωματουργικές, κυρίως, ή 
άλλες εργασίες. 
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Οι τιμές μονάδας του παρόντος Τιμολογίου προσαυξάνονται κατά το ποσοστό Γενικών Εξόδων (Γ.Ε.) 
και Οφέλους του Αναδόχου (Ο.Ε.), στο οποίο περιλαμβάνονται οι πάσης φύσεως δαπάνες οι οποίες 
δεν μπορούν να κατανεμηθούν σε συγκεκριμένες εργασίες αλλά αφορούν συνολικά το κόστος του 
έργου όπως, κρατήσεις ή υποχρεώσεις αυτού, όπως δαπάνες διοίκησης και επίβλεψης του Έργου, 
σήμανσης εργοταξίων, φόροι, δασμοί, ασφάλιστρα, τόκοι κεφαλαίων κίνησης, προμήθειες εγγυητικών 
επιστολών, έξοδα λειτουργίας γραφείων κ.λπ., τα επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως καθώς και το 
προσδοκώμενο κέρδος από την εκτέλεση των εργασιών. 

Το ως άνω ποσοστό Γ.Ε. & Ο.Ε., ανέρχεται σε δέκα οκτώ τοις εκατό ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ του 
προϋπολογισμού των εργασιών, όπως αυτός προκύπτει βάσει των τιμών του Τιμολογίου Προσφοράς 
του αναδόχου, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, και διακρίνεται σε: 

(α)  Σταθερά έξοδα, δηλαδή άπαξ αναλαμβανόμενα κατά τη διάρκεια της σύμβασης, τα οποία 
περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Εξασφάλισης και διαρρύθμισης εργοταξιακών χώρων, για την ανέγερση κύριων και 
βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων π.χ.  γραφείων, εργαστηρίων και λοιπών 
εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της 
σύμβασης. 

(2) Ανέγερσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων του Αναδόχου ή 
άλλων, εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(3) Περίφραξης ή/και διατάξεων επιτήρησης εργοταξιακών εγκαταστάσεων και χώρων 
εκτέλεσης εργασιών εφόσον προβλέπεται στα έγγραφα της σύμβασης. 

(4) Εξοπλισμού  κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων για τη 
διασφάλιση λειτουργικής ετοιμότητας, εξασφάλισης ύδρευσης, ηλεκτρικού 
ρεύματος, τηλεφωνικής σύνδεσης και αποχέτευσης, καθώς και λοιπών 
απαιτουμένων ευκολιών, σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης. 

(5) Απομάκρυνσης κύριων και βοηθητικών εργοταξιακών εγκαταστάσεων μετά την 
περαίωση του έργου, καθώς και οι δαπάνες αποκατάστασης των χώρων κατά 
τρόπο αποδεκτό  και σύμφωνα με τους εγκεκριμένους Περιβαλλοντικούς Όρους. 

(6) Κινητοποίησης (εισκόμισης στο εργοτάξιο) του απαιτούμενου εξοπλισμού γενικής 
χρήσης (π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς προσωπικού), όπως προβλέπεται στο 
χρονοδιάγραμμα του έργου και αποκινητοποίησης με το πέρας του προβλεπόμενου 
χρόνου απασχόλησης. 

(7) Οι δαπάνες επισκόπησης των μελετών του έργου και τυχόν συμπληρώσεις 
τροποποιήσεις, εφόσον δεν περιλαμβάνονται στο άμεσο κόστος. 

(8) Οι δαπάνες συμπλήρωσης των ΣΑΥ/ΦΑΥ (Σχέδιο Ασφάλειας και Υγείας/Φάκελος 
Ασφάλειας και Υγείας), σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. 

(9) Για φόρους. 

(10) Για εγγυητικές. 

(11) Ασφάλισης του έργου. 

(12) Προσυμβατικού σταδίου. 

(13) Διάθεσης μέσων ατομικής προστασίας. 

(14) Για επισφαλή έξοδα πάσης φύσεως (π.χ. εξεύρεσης χώρων γραφείων και λοιπών 
εγκαταστάσεων, χρηματοοικονομικών εξόδων, απαιτήσεως για μελέτες που μπορεί 
να προκύψουν κατά την πορεία των εργασιών, εκτεταμένες διαφωνίες και 
απαίτηση ισχυρής νομικής υποστήριξης, απαιτήσεις για μέτρα προστασίας από μη 
ληφθείσες υπόψη ακραίες επιτόπου συνθήκες, κλοπές μη καλυπτόμενες από 
ασφάλιση). 
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(β)  Χρονικώς συνηρτημένα έξοδα, δηλαδή εξαρτώμενα από τη χρονική διάρκεια της σύμβασης, 
τα οποία περιλαμβάνουν τις δαπάνες: 

(1) Χρήσεως - λειτουργίας των εργοταξιακών εγκαταστάσεων και ευκολιών 
(περιλαμβάνει τη χρήση των εγκαταστάσεων και χώρων καθαρών σύμφωνα με τις 
προβλέψεις των εγκεκριμένων Περιβαλλοντικών Όρων) 

(2) Προσωπικού γενικής επιστασίας και διοίκησης του Αναδόχου και υπό την 
προϋπόθεση μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης στο έργο (σε περίπτωση μη 
μόνιμης και αποκλειστικής απασχόλησης θα λαμβάνεται υπόψη ο χρόνος 
απασχόλησης και η διαθεσιμότητα στο έργο). Ανοιγμένες περιλαμβάνονται και οι 
δαπάνες για προβλεπόμενες νόμιμες αποζημιώσεις. Το επιστημονικό προσωπικό 
και οι επιστάτες, με εξειδικευμένο αντικείμενο (π.χ. χωματουργικά, τεχνικά, 
ασφαλτικά) δεν περιλαμβάνονται. 

(3) Νομικής υποστήριξης  

(4) Εξωτερικών τεχνικών συμβούλων με ad hoc  μετάκληση 

(5) Για την εκτέλεση των καθηκόντων της παραπάνω κατηγορίας προσωπικού π.χ. 
χρήση αυτοκινήτων 

(6) Λειτουργίας μηχανημάτων γενικής χρήσης π.χ. γερανοί, οχήματα μεταφοράς 
προσωπικού  

(7) Μετρήσεων γενικών δεικτών και παραμέτρων που προβλέπονται στους 
εγκεκριμένους περιβαλλοντικούς όρους και λήψη μέτρων για συμμόρφωση προς 
αυτούς 

(8) Συντήρησης του έργου για τον προβλεπόμενο χρόνο 

(9) Τόκοι κεφαλαίων κίνησης και γενικότερα χρηματοοικονομικό κόστος 

(10) Το αναλογούν, σε σχέση με τη συμμετοχή του στον κύκλο εργασιών της 
επιχείρησης, κόστος  έδρας επιχείρησης ή/και λειτουργίας κοινοπραξίας 

  Ο Φόρος Προστιθέμενης Αξίας (Φ.Π.Α) επί των λογαριασμών του Αναδόχου βαρύνει τον 
Κύριο του Έργου. 

  Εάν προκύψει ανάγκη εκτέλεσης εργασιών που παρουσιάζουν διαφορετικά χαρακτηριστικά 
έναντι παρεμφερών προς αυτές εργασιών που περιλαμβάνονται στο παρόν Τιμολόγιο, 
αποδεκτά όμως σύμφωνα με τους όρους δημοπράτησης, ή εργασιών που επιμετρούνται 
διαφορετικά, οι εργασίες αυτές είναι δυνατόν να αναχθούν σε άρθρα του παρόντος 
Τιμολογίου με αναγωγή των μεγεθών τους σύμφωνα με το ακόλουθο παράδειγμα: 

(1) Διάτρητοι σωλήνες στραγγιστηρίων, αγωγοί αποχέτευσης ομβρίων και ακαθάρτων 
από σκυρόδεμα, PVC κ.λπ. 

Για ονομαστική διάμετρο DN χρησιμοποιούμενου σωλήνα διαφορετική από τις 
αναφερόμενες στα υποάρθρα των αντιστοίχων άρθρων του παρόντος Τιμολογίου και για 
αντίστοιχο υλικό κατασκευής, κατηγορία αντοχής και μέθοδο προστασίας, θα γίνεται 
αναγωγή του μήκους του χρησιμοποιούμενου σωλήνα σε μήκος σωλήνα της αμέσως 
μικρότερης στο παρόν Τιμολόγιο ονομαστικής διαμέτρου, με βάση το λόγο: 

     DN / DM  

  όπου  DN:  Ονομαστική διάμετρος του χρησιμοποιούμενου σωλήνα 

   DM:  Η αμέσως μικρότερη διάμετρος σωλήνα που περιλαμβάνεται στο 
παρόν Τιμολόγιο. 

Αν δεν υπάρχει μικρότερη διάμετρος ως DM θα χρησιμοποιείται η αμέσως μεγαλύτερη 
υπάρχουσα διάμετρος. 

(2) Μόρφωση αρμών με προκατασκευασμένες πλάκες τύπου FLEXCELL ή αναλόγου 
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Για πάχος DN χρησιμοποιούμενης πλάκας μεγαλύτερο από το πάχος της συμβατικής 
πλάκας του παρόντος τιμολογίου (12 mm), θα γίνεται αναγωγή της επιφάνειας της 
χρησιμοποιούμενης πλάκας σε επιφάνεια συμβατικής πλάκας πάχους 12 mm, με βάση το 
λόγο:  

     DN / 12 

 όπου DN: Το πάχος της χρησιμοποιούμενης πλάκας σε mm. 

(3) Στεγάνωση αρμών με ταινίες τύπου HYDROFOIL PVC 

Για πλάτος ΒN χρησιμοποιούμενης ταινίας μεγαλύτερο από το πλάτος της συμβατικής 
ταινίας του παρόντος Τιμολογίου (240 mm), θα γίνεται αναγωγή του μήκους της 
χρησιμοποιούμενης ταινίας σε μήκος συμβατική ταινίας πλάτους 240 mm, με βάση το λόγο:  

     ΒN / 240  

 όπου ΒΝ: Το πλάτος της χρησιμοποιούμενης ταινίας σε mm 

Παρεμφερής πρακτική μπορεί να έχει εφαρμογή και σε άλλες περιπτώσεις άρθρων του 
παρόντος Τιμολογίου. 

Όπου στα επιμέρους άρθρα υπάρχει αναφορά σε ΕΤΕΠ των οποίων έχει αρθεί με απόφαση 
η υποχρεωτική εφαρμογή, η σχετική αναφορά μπορεί να αντιστοιχίζεται με αναφορά σε 
ΠΕΤΕΠ ή άλλο πρότυπο που θα περιλαμβάνεται σε σχετικό πίνακα στους γενικούς όρους 
του παρόντος. 
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ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

ΑΡΘΡΟ 1  

 
(11.05.02.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ  
 
Κατασκευές από χαλύβδινα προφίλ και λαμαρίνες, χωρίς την αντισκωριακή προστασία 
και την βαφή, επί τόπου του έργου, με περιορισμένη μηχανουργική επεξεργασία. 
 
Κατασκευή στοιχείων από δομικό χάλυβα, από τυποποιημένες ή μή διατομές και χαλυβδόφυλλα 
διαφόρων παχών, ποιότητας S235J κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 10025. Περιλαμβάνεται η προμήθεια του 
χάλυβα, των αναλωσίμων συγκόλλησης και κοπής, των εξαρτημάτων σύνδεσης στερέωσης κλπ 
(κοχλίες κλπ), η επεξεργασία, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην μελέτη, σε μόνιμη 
εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών ή/και εν μέρει επί τόπου του έργου, η 
προσυναρμολόγηση των στοιχείων και η φόρτωση και μεταφορά τους επί τόπου του έργου 
προς οριστική συναρμολόγηση/τοποθέτηση (η οποία τιμολογείται ιδιαίτερα, σύμφωνα με το 
άρθρο ΥΔΡ 11.09). Το παρόν άρθρο έχει εφαρμογή: 
 
(α) στις φέρουσες και μή κατασκευές από δομικό χάλυβα, των υδραυλικών και λοιπών έργων, 
σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη. 
 
(β) στην κατασκευή θυροφραγμάτων, συσκευών ρυθμίσεως ροής ανοικτών διωρύγων (τύπου 
AVIS, AVIO, AMIL κλπ), δοκών εμφράξεως ανοιγμάτων και εσχαρών παρακράτησης 
φερτών/επιπλεόντων (trashracks), βάσει εγκεκριμένων σχεδίων. 
 
Επισημαίνεται ότι η δαπάνη σχεδιασμού των κατασκευών της ως άνω παραγράφου (β), καθώς 
και τα τυχόν δικαιώματα επί σχετικών ευρεσιτεχνιών, δεν περιλαμβάνονται στις τιμές μονάδας 
του παρόντος άρθρου. Αναλόγως του απαιτούμενου βαθμού επεξεργασίας των μορφοχαλύβων 
και της προβλεπόμενης αντισκωριακής προστασίας και βαφής έχουν εφαρμογή τα ακόλουθα 
επιμέρους άρθρα. Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) πλήρως αποπερατωμένης κατασκευής, βάσει 
ζυγολογίου ή αναλυτικών υπολογισμών του βάρους. Το άρθρο έχει εφαρμογή στις κοχλιωτές 
κατασκευές, και γενικά κατασκευές που απαιτούν διάτρηση ή στραντζάρισμα. Σε περίπτωση 
χρησιμοποίησης χάλυβα ποιότητος S355J η τιμή προσαυξάνεται κατά 0,20 /kg 
(1 Kg) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ  (2.10) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 2  

 
(11.07.02.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ  
 
Αντισκωριακή προστασία χαλυβδίνων κατασκευών. Εφαρμογή θερμού γαλβανίσματος 
κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 1641, με πάχος επικάλυψης 75 μm (μικρά). 
 
Αντισκωριακή/αντιδιαβρωτική προστασία χαλύβδινων κατασκευών μετά την διαμόρφωση των 
στοιχείων τους στις εγκαταστάσεις του κατασκευαστού και πριν την προσκόμισή τους στο 
εργοτάξιο για την τελική συναρμολόγηση και ανέγερσή τους, σύμφωνα με την μελέτη και την 
ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". Εάν 
προβλέπονται συγκολλήσεις επί τόπου του έργου, ή εάν προκληθούν εκδορές των επιφανειών 
των στοιχείων κατά την φορτοεκφόρτωσή τους, θα γίνεται τοπική αποκατάσταση της 
αντιδιαβρωτικής προστασίας, σύμφωνα με τα καθοριζόμενα στην ΕΤΕΠ 08-07-02-01 
"Αντισκωριακή προστασία σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) 
έτοιμης κατασκευής. Εφαρμογή θερμού γαλβανίσματος (hotdip galvanizing) σε μόνιμη 
εγκατάσταση, με την ακόλουθη διαδικασία: απολίπανση της κατασκευής, αποξείδωση και 
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έκπλυση, εμβάπτιση σε θερμό τήγμα ψευδαργύρου, ψύξη με νερό ή αέρα και καθαρισμός από 
περίσσειες ψευδαργύρου. 
(1 Kg) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (0.31) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 3  

 
(11.08.01.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ  
 
Τελική βαφή χαλύβδινων κατασκευών σε μη διαβρωτικό περιβάλλον, πάνω από την 
στάθμη επεξεργαζομένων υγρών, χωρίς κίνδυνο διαβροχής. 
 
Τελική βαφή χαλύβδινων κατασκευών στο εργοστάσιο ή το εργοτάξιο, σε δύο στρώσεις, με 
συνολικό πάχος ξηρού υμένα χρώματος (SFT) τουλάχιστον 125 μm, σε απόχρωση της 
επιλογής της Υπηρεσίας, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-01 "Αντισκωριακή προστασία 
σιδηροκατασκευών υδραυλικών έργων". Επισημαίνεται ότι το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή 
στην βαφή σωληνώσεων. Τιμή ανά χιλιόγραμμο (kg) έτοιμης κατασκευής. Εφαρμογή σε 
χαλύβδινες κατασκευές υπό συνθήκες έκθεσης Κατηγορίας Α, σύμφωνα με την ΕΤΕΠ 08-07-02-
01. Ενδεικτικώς με χρήση των στην πρώτη στρώση εποξειδικού μαρμαρυγικού οξειδίου του 
σιδήρου δύο συστατικών και στην δεύτερη ελαιοχρώματος αλκυδικής σιλικόνης 
(1 Kg) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (0.18) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 4  

 
(11.09.ΥΔΡ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 6751.ΥΔΡ  
 
Συναρμολόγηση - εγκατάσταση μεταλλικών κατασκευών. 
 
Το παρόν άρθρο αναφέρεται στην τελική συναρμολόγηση επί τόπου του έργου και την 
τοποθέτηση/εγκατάσταση στις προβλεπόμενες από την μελέτη θέσεις, μεταλλικών κατασκευών 
που έχουν προσκομισθεί έτοιμες ή ημιέτοιμες από το εργοστάσιο και έχουν ήδη βαφεί. 
Συμπεριλαμβάνονται η απασχόληση ειδικευμένου προσωπικού, γερανών κλπ ανυψωτικών 
διατάξεων, τα απαιτούμενα ικριώματα και βοηθητικές κατασκευές για την ανέγερση, η χρήση 
γρύλλων και ναυτικών κλειδιών, οι απαιτούμενες αγκυρόβιδες, το μη μή συρρικνούμενο κονίαμα 
για την έδραση των πελμάτων ή την πάκτωση στοιχείων στο σκυρόδεμα, η λήψη μέτρων 
ασφαλείας και η αποκατάσταση τυχόν φθορών στην βαφή των στοιχείων της κατασκευής κατά 
την εκτέλεση των εργασιών. Τα τυχόν απαιτούμενα υστερόχυτα σκυροδέματα (σκυροδέματα 
δευτέρου σταδίου), επιμετρώνται και τιμολογούνται ιδιαίτερα, με βάση τα οικεία άρθρα του 
τιμολογίου. Το παρόν άρθρο δεν έχει εφαρμογή για την τοποθέτηση και ρύθμιση 
θυροφραγμάτων και συσκευών ελέγχου ροής ανοικτών διωρύγων, εργασίες οι οποίες 
τιμολογούνται με βάση το άρθρο ΥΔΡ 11.10 (ανάλογα με το βάρος της κατασκευής). Τιμή ανά 
χιλιόγραμμο (kg) κατασκευής με βάση αναλυτικούς υπολογισμούς ή ζύγιση. 
(1 Kg) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (0.23) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 5  

 
(77.67.01.ΟΙΚ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 7767. 2.ΟΙΚ  
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου έως 1". 
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Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 
προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (1.35) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 6  

 
(77.67.02.ΟΙΚ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 7767. 4.ΟΙΚ  
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 1 1/4 έως 2". 
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 
προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (2.25) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 7  

 
(77.67.03.ΟΙΚ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 7767. 6.ΟΙΚ  
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 2 1/2 έως 3". 
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 
προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (3.40) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 8  

 
(77.67.04.ΟΙΚ) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : 7767. 8.ΟΙΚ  
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων διαμέτρου από 3 έως 4". 
 
Χρωματισμοί σωληνώσεων, σύμφωνα με την μελέτη και την ΕΤΕΠ 03-10-03-00 "Αντισκωριακή 
προστασία και χρωματισμός σιδηρών επιφανειών". Τιμή ανά τρέχον μέτρο (μμ) σωλήνων 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (4.50) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 9  

 
(8036.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρής (πράσινη ετικέττα), 
πάχους 3,65ΜΜ και διαμ. 2INS. 
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 
3,65ΜΜ και διαμ. 2INS, δηλαδή σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), 
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άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, 
μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 
(1 M) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (33.58) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 10  

 
(8036.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρής (πράσινη ετικέττα), 
πάχους 3,65ΜΜ και διαμ. 21/2INS. 
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 
3,65ΜΜ και διαμ. 21/2INS, δηλαδή σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), 
άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, 
μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 
(1 M) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (40.90) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 11  

 
(8036.8) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρης, (πράσινη ετικέττα), 
πάχους 4.05ΜΜ και διαμ. 3INS. 
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς, (πράσινη ετικέτα), πάχους 
4.05ΜΜ και διαμ. 3INS, δηλαδή σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), 
άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, 
μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 
(1 M) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (55.27) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 12  

 
(8036.9) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 5  
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρής (πράσινη ετικέττα), 
πάχους 4,50ΜΜ και διαμ. 4INS. 
 
Σιδηροσωλήνας γαλβανισμένος με ραφή, ISO-MEDIUM βαρύς (πράσινη ετικέτα), πάχους 
4,50ΜΜ και διαμ. 4INS, δηλαδή σιδηροσωλήνας και κάθε είδος ειδικά τεμάχια (πλην ρακόρ), 
άγκιστρα στερέωσης σε απόσταση μεταξύ τους το πολύ 2Μ, και μικροϋλικά (καννάβι, σχοινί, 
μίνιο κλπ.) επί τόπου και εργασία πλήρους εγκατάστασης, σύνδεσης και δοκιμών πίεσης. 
(1 M) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (73.88) 
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ΑΡΘΡΟ 13  

 
(Ν8040.10.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 6  
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN50. 
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN50, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (20.54) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 14  

 
(Ν8040.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 6  
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN65. 
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN65, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (32.79) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 15  

 
(Ν8040.11.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 6  
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN80. 
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN 80, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (38.22) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 16  

 
(Ν8040.11.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 6  
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN100. 
 
Σύνδεσμος αυλακωτής σύνδεσης, διαμέτρου DN100, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, πλήρως εγκατεστημένος σε δίκτυο σωληνώσεων. 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (47.87) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 17  

 
(Ν8041.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  
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Χαλκοσωλήνας ψυκτικών σωληνώσεων υγρού και αερίου, συστήματος VRV. 
 
Χαλκοσωλήνας ψυκτικών σωληνώσεων υγρού και αερίου, συστήματος VRV, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με τη μόνωση του (με μονωτικό ενδεικτικού 
τύπου K-FLEX SRC ECO ή ισοδύναμου, πάχους σύμφωνα με ΚΕΝΑΚ), το καλώδιο 
ενδοεπικοινωνίας αυτοματισμού, τοποθετημένος με όλα τα ειδικά τεμάχια σύνδεσης, υλικά 
στερέωσης και συγκόλλησης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία για 
πλήρη εγκατάσταση και σύνδεση. Στους εξωτερικούς χώρους, η προστασία της μόνωσης με 
φύλλο γαλβανισμένης λαμαρίνας, τιμάται σε ξεχωριστό άρθρο. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (38.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 18  

 
(Ν8099.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 7  
 
Διακλαδωτήρας ψυκτικού ρευστού κλιματιστικών μονάδων τύπου VRV, πλήρως 
τοποθετημένος. 
 
Διακλαδωτήρας ψυκτικού ρευστού κλιματιστικών μονάδων τύπου VRV, πλήρως τοποθετημένος 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (141.01) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 19  

 
(Ν8121.51.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 12  
 
Βάνα συρταρωτή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, διαμέτρου 50 ΜΜ. 
 
Βάνα συρταρωτή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, διαμέτρου 50 ΜΜ, με 
διάταξη επιτήρησης κατάστασης 
(θέση ανοικτή - κλειστή), πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 
μελέτης, με τα μικροϋλικά και την εργασία πλήρους εγκατάστασης. 
(1 :τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (325.47) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 20  

 
(Ν8126.62.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 12  
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, 
διαμέτρου 50 ΜΜ. 
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, 
διαμέτρου 50 ΜΜ, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 
δηλαδή βαλβίδα και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (355.77) 
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ΑΡΘΡΟ 21  

 
(Ν8126.62.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 12  
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, 
διαμέτρου 65 ΜΜ. 
 
Βαλβίδα αντεπιστροφής χυτοσιδηρή, δικτύων πυρόσβεσης, πιστοποιημένη κατά UL/FM, 
διαμέτρου 65 ΜΜ, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 
δηλαδή βαλβίδα και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία για την πλήρη τοποθέτηση. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (434.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 22  

 
(8177.) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 14  
 
Ηλεκτρική συσκευή στεγνώματος χεριών. 
 
Ηλεκτρική συσκευή στεγνώματος χεριών πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 
τοποθέτηση, σύνδεση με το ηλεκτρικό δίκτυο, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (279.46) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 23  

 
(8201.1.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG. 
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 6 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο 
στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και 
στήριξη. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (37.79) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 24  

 
(8201.1.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 12 KG. 
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, φορητός, γόμωσης 12 KG, πλήρης, με το αντίστοιχο 
στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και 
στήριξη. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (58.87) 
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ΑΡΘΡΟ 25  

 
(Ν8201.3.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, αυτόματος, με κεφαλή Sprinkler, γόμωσης 12 KG. 
 
Πυροσβεστήρας κόνεως τύπου Pα, αυτόματος, με κεφαλή Sprinkler, γόμωσης 12 KG, πλήρης, 
με το αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του από την οροφή, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή 
προμήθεια, μεταφορά και στήριξη. 
(1 τεμ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (121.02) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 26  

 
(Ν8202.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 19  
 
Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός, γόμωσης 5 KG. 
 
Πυροσβεστήρας διοξειδίου του άνθρακα, φορητός, γόμωσης 5 KG, φορητός, πλήρης με το 
αντίστοιχο στήριγμα ανάρτησής του στον τοίχο, πλήρως τοποθετημένος, δηλαδή προμήθεια, 
μεταφορά και στήριξη. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (69.69) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 27  

 
(Ν8203.32.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20  
 
Δίδυμο υδροστόμιο σύνδεσης πυροσβεστικού οχήματος, επίτοιχο, διαμέτρου κορμού 
DN100 και στόμια σύνδεσης 2x65 MM. 
 
Δίδυμο υδροστόμιο σύνδεσης πυροσβεστικού οχήματος, επίτοιχο, διαμέτρου κορμού DN100 και 
στόμια σύνδεσης 2x65 MM με ταχυσύνδεσμο, με τα κοχλιωτά πώματα και τις αλυσίδες 
ανάρτησής τους, καθώς και από κάθε άλλο εξάρτημα, υλικό και μικροϋλικό, με την εργασία 
εγκατάστασης και σύνδεσης μέχρι πλήρης και κανονικής λειτουργίας. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (304.42) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 28  

 
(8204.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20  
 
Πυροσβεστική φωλιά επίτοιχη ή χωνευτή, με ένα πυροσβεστικό κρουνό Φ 2 INS. 
 
Πυροσβεστική φωλιά επίτοιχη ή χωνευτή, με ένα πυροσβεστικό κρουνό Φ 2 INS, ενός αυλού με 
καννάβινο σωλήνα 20,00 Μ και με ή χωρίς θέση φορητού πυροσβεστήρα, πλήρης, δηλαδή 
υλικά και μικροϋλικά επί τόπου με την εργασία συναρμολόγησης, βαφής με κόκκινο χρώμα, 
σύνδεσης, στερέωσης και πλήρους εγκατάστασης. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΔΕΚΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (511.10) 
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ΑΡΘΡΟ 29  

 
(Ν8204.71.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 20  
 
Πυροσβεστικό ερμάριο, τροφοδοτούμενο από το δίκτυο ύδρευσης, με εύκαμπτο σωλήνα 
διαμέτρου 3/4" και μήκους 15m, με ακροφύσιο (αυλίσκο) και κρουνό 3/4". 
 
Πυροσβεστικό ερμάριο, τροφοδοτούμενο από το δίκτυο ύδρευσης, με εύκαμπτο σωλήνα 
διαμέτρου 3/4" και μήκους 15m, με ακροφύσιο (αυλίσκο) και κρουνό 3/4" με μια βάνα 
αποκοπής, κορμό, ημισύνδεσμο και διπλωτήρα, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου με την εργασία 
συναρμολόγησης, βαφής με κόκκινο χρώμα, σύνδεσης, στερέωσης και πλήρους εγκατάστασης. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (386.84) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 30  

 
(Ν8212.19.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 22  
 
Πιεστικό συγκρότημα πυρόσβεσης πλήρες, παροχής 23 Μ3/Η και μανομετρικού 70 MΣΥ. 
 
Πιεστικό συγκρότημα πυρόσβεσης πλήρες, παροχής 23 Μ3/Η και μανομετρικού 70 MΣΥ, 
συγκροτημένο σε ενιαία μεταλλική βάση, αποτελούμενο από μία ηλεκτροκίνητη αντλία, μία 
πετρελαιοκίνητη, μία βοηθητική αντλία, πιεστικό δοχείο μεμβράνης, ηλεκτρικό πίνακα ελέγχου 
και λειτουργίας με διάταξη αυτόματης εκκίνησης και φόρτισης των συσσωρευτών, όλα τα 
απαραίτητα αποφρακτικά όργανα (βάνες, βαλβίδες αντεπιστροφής, πιεζοστάτες κλπ.), τα 
όργανα ρύθμισης και ελέγχου της ροής συνδεσμολογημένα μεταξύ τους με τις απαραίτητες 
σωληνώσεις και καλωδιώσεις, κατά τα λοιπά σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 
Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση στον τόπο του έργου 
και πλήρης εγκατάσταση και σύνδεση με τα δίκτυα νερού και ηλεκτρικής ενέργειας και 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή περιλαμβάνεται και το παροχόμετρο, η 
βαλβίδα και όλη η διάταξη δοκιμής του συγκροτήματος. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ  
ΛΕΠΤΑ (15,780.30) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 31  

 
(8256.5.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  
 
Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 60 l, ισχύος 3000 W. 
 
Θερμοσίφωνας ηλεκτρικός χωρητικότητας 60 l, ισχύος 3000 W, κατάλληλος για πίεση 
λειτουργίας 10 ΑΤΜ, εφοδιασμένος με όλα τα αναγκαία όργανα αυτόματης λειτουργίας και 
ρύθμισης, όπως και τα ασφαλιστικά του, σύμφωνα με τους ισχύοντες κανονισμούς, δηλαδή 
θερμοσίφωνας με τα όργανά του, υλικά και μικροϋλικά στερέωσης και σύνδεσης. 
Περιλαμβάνονται οι χαλκοσωλήνες και τα ρακόρ σύνδεσης στον τόπο του έργου και η εργασία 
τοποθέτησης και πλήρους εγκατάστασης. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (194.17) 
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ΑΡΘΡΟ 32  

 
(Ν8257.22.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  
 
Θερμαντήρας νερού (μποϊλερ), τριπλής ενέργειας, χωρητικότητας 750 l. 
 
Θερμαντήρας νερού (μποϊλερ), τριπλής ενέργειας, χωρητικότητας 750 l, με ηλεκτρική αντίσταση 
κατάλληλης ισχύος, κατασκευασμένος από χαλυβδοελάσματα, συγκολλητά, εξολοκλήρου 
γαλβανισμένος θερμά μετά την αποκατασκευή του, για πίεση λειτουργίας 16 AΤΜ, πλήρης, 
σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή θερμαντήρας και 
μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και πλήρης λειτουργίας. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ  
ΛΕΠΤΑ (3,678.81) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 33  

 
(Ν8260.11.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός Μ2 ηλιακού συλλέκτη, επίπεδου, 
με επιλεκτική απορροφητική επιφάνεια, πολύ υψηλής απόδοσης. 
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός Μ2 ηλιακού συλλέκτη, επίπεδου, με 
επιλεκτική απορροφητική επιφάνεια, πολύ υψηλής απόδοσης για την παραγωγή θερμού νερού 
χρήσης, όπως περιγράφεται στην Τεχνική Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης και 
δείχνεται στα σχέδια, πλήρως τοποθετημένος και συναρμολογημένος σε συγκρότημα ηλιακών 
συλλεκτών, δηλαδή προμήθεια όλων των υλικών, των διαφόρων στηριγμάτων, υλικών 
συνδέσεων και μικροϋλικών, εγκατάσταση, σύνδεση με τα δίκτυα και δοκιμή και παράδοση σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή περιλαμβάνεται και η προμήθεια, προσκόμιση, 
κατασκευή και τοποθέτηση της βάσης στήριξης του συλλέκτη 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (385.77) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 34  

 
(Ν8260.12.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  
 
Μονάδα ελέγχου ηλιακού συστήματος, Πίνακας αυτοματισμού και ελεγκτής, ηλιακού 
συστήματος και ψηφιακός διαφορικός θερμοστάτης. 
 
Μονάδα ελέγχου ηλιακού συστήματος, Πίνακας αυτοματισμού και ελεγκτής, ηλιακού 
συστήματος και ψηφιακός διαφορικός θερμοστάτης αποτελούμενη από ηλεκτρικό πίνακα 
ελέγχου και αυτοματισμού, διαφορικό θερμοστάτη, κυκλοφορητή νερού, όργανα διακοπής και 
ελέγχου (βάνες, θερμόμετρα, μανόμετρα, κλπ) καλωδιώσεις και κάθε απαιτούμενο υλικό, 
μικροϋλικό και δαπάνη, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και προδιαγραφές της μελέτης, 
δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση 
του εξοπλισμού έτοιμου προς χρήση 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (857.10) 
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ΑΡΘΡΟ 35  

 
(8436.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 24  
 
Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 1000 
W. 
 
Ηλεκτρικό θερμαντικό σώμα, άμεσης απόδοσης, φυσικής ανακυκλοφορίας, ισχύος 1000 W, 
πλήρως εγκατεστημένο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς το 
δίκτυο ηλεκτρικού ρεύματος, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (310.06) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 36  

 
(8537.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34  
 
Aεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής. 
 
Αεραγωγός από γαλβανισμένη λαμαρίνα ορθογωνικής ή κυκλικής διατομής οποιωνδήποτε 
διαστάσεων, Θηλυκωτός ή φλαντζωτός, κατασκευασμένος σύμφωνα με τους Αμερικανικούς 
Κανονισμούς. Περιλαμβάνονται τα κάθε φύσης ειδικά τεμάχια (καμπύλες, γωνίες, ταυ, S κλπ.), 
οι κατευθυντήρες αέρα, τα διαφράγματα διαχωρισμού και ρύθμισης της ποσότητας του αέρα και 
τα στόμια λήψης ή απόρριψης αέρα, με τις ενισχύσεις από μορφοσίδηρο και τα υλικά σύνδεσης, 
στερέωσης και στεγάνωσης και την εργασία κατασκευής, εγκατάστασης και ρύθμισης. 
(1 KG) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (8.71) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 37  

 
(8537.4.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 35  
 
Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με 
μόνωση υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύναμου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, 
ονομαστικής διαμέτρου 125 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 187 ΜΜ. 
 
Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με μόνωση 
υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύναμου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, ονομαστικής 
διαμέτρου 125 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 187 ΜΜ, πάχους αλουμινίου 6mm, με τα ειδικά 
εξαρτήματα σύνδεσης, τα υλικά και τα μικροϋλικά και με την εργασία τοποθέτησης για 
παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (13.47) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 38  

 
(8537.4.11) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 35  
 
Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με 
μόνωση υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύναμου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, 
ονομαστικής διαμέτρου 200 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 257 ΜΜ. 
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Αεραγωγός από αλουμίνιο εύκαμπτος, κυκλικής διατομής, διπλών τοιχωμάτων, με μόνωση 
υαλοβάμβακα ή άλλου ισοδύναμου θερμικά υλικού μεταξύ των τοιχωμάτων, ονομαστικής 
διαμέτρου 200 ΜΜ και εξωτερικής διαμέτρου 257 ΜΜ, πάχους αλουμινίου 6mm, με τα ειδικά 
εξαρτήματα σύνδεσης, τα υλικά και τα μικροϋλικά και με την εργασία τοποθέτησης για 
παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (18.01) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 39  

 
(Ν8539.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40  
 
Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες πετροβάμβακα, με 
επικάλυψη προστατευτικής μεμβράνης αλουμινίου, πάχους 3 CM. 
 
Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες πετροβάμβακα, με επικάλυψη 
προστατευτικής μεμβράνης αλουμινίου, πάχους 3 CM πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά στον τόπο του έργου, 
με τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά επικόλλησης ή στερέωσης της μόνωσης και την 
απαιτούμενη εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 
(1 Μ²) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (10.62) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 40  

 
(Ν8539.22.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 40  
 
Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες πετροβάμβακα, με 
επικάλυψη προστατευτικής μεμβράνης αλουμινίου, πάχους 5 CM. 
 
Θερμική μόνωση επιφανειών αεραγωγών ή δοχείων με πλάκες πετροβάμβακα, με επικάλυψη 
προστατευτικής μεμβράνης αλουμινίου, πάχους 5 CM, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά στον τόπο του έργου, 
με τα απαραίτητα υλικά και μικροϋλικά επικόλλησης ή στερέωσης της μόνωσης και την 
απαιτούμενη εργασία για την πλήρη εγκατάσταση. 
(1 Μ²) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (12.27) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 41  

 
(Ν8541.21.15) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή 
σειρά ρυθμιζομένων πτερυγίων και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του 
αέρα, διαστάσεων 500χ800mm. 
 
Στόμιο τοίχου ή αεραγωγού, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, από αλουμίνιο, με απλή σειρά 
ρυθμιζομένων πτερυγίων και εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, 
διαστάσεων 500χ800mm βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας 
αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 
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υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης 
σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (139.10) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 42  

 
(Ν8542.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 100x100mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 100x100mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (64.55) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 43  

 
(Ν8542.22.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 150x150mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 150x150mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (64.55) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 44  

 
(Ν8542.22.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 250x400mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 250x400mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (97.10) 
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ΑΡΘΡΟ 45  

 
(Ν8542.22.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300x300mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300x300mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (81.35) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 46  

 
(Ν8542.22.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300x500mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 300x500mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (106.02) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 47  

 
(Ν8542.22.7) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 400x400mm. 
 
Στόμιο οροφής, προσαγωγής ή επιστροφής αέρα, με καμπύλα ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
εσωτερικό διάφραγμα ρύθμισης της ποσότητας του αέρα, διαστάσεων 400x400mm, βαμμένο 
ηλεκτροστατικά σε απόχρωση επιλογής της επιβλέπουσας αρχής, πλήρες, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ ΚΑΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (106.02) 
 

 

ΑΡΘΡΟ 48  

 
(Ν8542.181.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
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Στόμιο προσαγωγής αέρα, στροβιλισμού (swirl), οροφής, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
ηλεκτροκινητήρα on-off, διαμέτρου Φ600. 
 
Στόμιο προσαγωγής αέρα, στροβιλισμού (swirl), οροφής, με ρυθμιζόμενα πτερύγια και 
ηλεκτροκινητήρα on-off, διαμέτρου Φ600 με πλένουμ σύνδεσης με τον αεραγωγό, πλήρως 
τοποθετημένο, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 
στόμιο, ηλεκτροκινητήρας και λοιπά υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του έργου και εργασία 
τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (493.47) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 49  

 
(Ν8544.4.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Στόμιο απαγωγής αέρα, τύπου δισκοβαλβίδας (disk valves), οροφής από αλουμίνιο, 
διαμέτρου 150 mm. 
 
Στόμιο απαγωγής αέρα, τύπου δισκοβαλβίδας (disk valves), οροφής από αλουμίνιο, διαμέτρου 
150 mm, βαμμένο ηλεκτροστατικά σε απόχρωση της επιλογής της επίβλεψης, με το δακτύλιο 
στερέωσης στον αεραγωγό, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά επί τόπου καθώς και εργασία 
τοποθέτησης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (29.16) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 50  

 
(Ν8548.16.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε 
αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διατομής έως 0,05m². 
 
Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό 
(εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διατομής έως 0,05m2 πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον τόπο του 
έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (69.27) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 51  

 
(Ν8548.16.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε 
αεραγωγό (εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διατομής από 0,20m² έως 0,30m². 
 
Πολύφυλλο διάφραγμα ρύθμισης παροχής αέρα, κατάλληλο για τοποθέτηση σε αεραγωγό 
(εύκαμπτου ή ορθογώνιου), διατομής από 0,20 έως 0,30m2 πλήρως τοποθετημένο, σύμφωνα 
με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή υλικά και μικροϋλικά στον 
τόπο του έργου και εργασία τοποθέτησης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
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Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (137.52) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 52  

 
(Ν8548.31.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 36  
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση πυροφραγμών κάλυψης κενών 
διέλευσης σωλήνων, σχαρών καλωδίων, κλπ, από δομικά στοιχεία του κτιρίου. 
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση πυροφραγμών κάλυψης κενών διέλευσης 
σωλήνων, σχαρών καλωδίων, κλπ, από δομικά στοιχεία του κτιρίου πλήρως τοποθετημένοι, 
σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών 
και μικροϋλικών, προσκόμιση, εγκατάσταση και παράδοση σε κανονική λειτουργία 
(1 Κ.Α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ (1,000.00) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 53  

 
(Ν8552.91.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37  
 
Αντλία θερμότητας παραγωγής ψυχρού/θερμού νερού, τύπου Rooftop/Packaged, με 
εναλλάκτη ανάκτησης θερμότητας, χαμηλού θορύβους ψυκτικής και θερμαντικής 
ικανότητας 90KW/80ΚW αντίστοιχα. 
 
Αντλία θερμότητας παραγωγής ψυχρού/θερμού νερού, τύπου Rooftop/Packaged, με εναλλάκτη 
ανάκτησης θερμότητας, χαμηλού θορύβους ψυκτικής και θερμαντικής ικανότητας 90KW/80ΚW 
αντίστοιχα σε ενιαία βάση με αντικραδασμικά στηρίγματα, με όλα τα απαραίτητα όργανα 
αυτοματισμού και ασφαλιστικών διατάξεων, με πίνακα ελέγχου λειτουργίας και αυτοματισμών, 
πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, 
δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση με τα δίκτυα νερού με την βοήθεια 
αντικραδασμικών παρεμβυσμάτων και ηλεκτρικής ενέργειας, ρύθμιση, δοκιμές και παράδοση σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ 
 ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (74,458.88) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 54  

 
(Ν8557.81.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 37  
 
Μονάδα αερισμού - εξαερισμού με ανάκτηση θερμότητας (VAM), μέσης στατικής πίεσης, 
κατάλληλη για σύνδεση σε τοπικό δίκτυο αεραγωγών, χαμηλού θορύβου, παροχής 1.500 
Μ3/Η. 
 
Μονάδα αερισμού - εξαερισμού με ανάκτηση θερμότητας (VAM), μέσης στατικής πίεσης, 
κατάλληλη για σύνδεση σε τοπικό δίκτυο αεραγωγών, χαμηλού θορύβου, παροχής 1.500 Μ3/Η 
κατάλληλος για σύνδεση με αεραγωγούς για την προσαγωγή νωπού αέρα και την απόρριψη 
αέρα στο περιβάλλον, με το χειριστήριο, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 
Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, 
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προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση προς τα δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικού ρεύματος με 
τα αντικραδασμικά στηρίγματα και λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και 
την εργασία για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ  
ΛΕΠΤΑ (5,181.55) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 55  

 
(Ν8558.18.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, 
επίτοιχης τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / 
θερμαντικής ισχύος 1,9/1,7 KW. 
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, επίτοιχης 
τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / θερμαντικής ισχύος 1,9/1,7 
KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με 
την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των 
απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 
εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (1,650.44) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 56  

 
(Ν8558.18.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, 
επίτοιχης τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / 
θερμαντικής ισχύος 2,5/2,2 KW. 
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, επίτοιχης 
τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / θερμαντικής ισχύος 2,5/2,2 
KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με 
την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των 
απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 
εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (1,676.69) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 57  

 
(Ν8558.18.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, 
επίτοιχης τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / 
θερμαντικής ισχύος 4,0/3,6 KW. 
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, επίτοιχης 
τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / θερμαντικής ισχύος 4,0/3,6 
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KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με 
την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των 
απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 
εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (1,794.29) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 58  

 
(Ν8558.18.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, 
επίτοιχης τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / 
θερμαντικής ισχύος 8,0/7,1 KW. 
 
Εσωτερική κλιματιστική μονάδα πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, FCU DX-VRF, επίτοιχης 
τοποθέτησης, με ψυκτικό μέσο R32, inverter, ικανότητας ψυκτικής / θερμαντικής ισχύος 8,0/7,1 
KW με το χειριστήριο, συμβατή με την εξωτερική μονάδα του συστήματος, πλήρης σύμφωνα με 
την Τεχνική Προδιαγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια όλων των 
απαιτουμένων υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του έργου και εργασία 
εγκατάστασης, σύνδεσης, ρύθμισης και παράδοσης σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (2,068.34) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 59  

 
(Ν8558.19.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 32  
 
Aντλία θερμότητας πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, ονομαστικής ψυκτικής / 
θερμαντικής ισχύος 26/30 KW. 
 
Αντλία θερμότητας πολυδιαιρούμενου συστήματος VRF, ονομαστικής ψυκτικής / θερμαντικής 
ισχύος 26/30 KW πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 
πλήρως συνεργαζόμενη με τις εσωτερικές μονάδες του συστήματος και με το κεντρικό σύστημα 
ελέγχου του κλιματισμού, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, μεταφορά επί τόπου του 
έργου και εργασία εγκατάστασης, 
 
στήριξης, σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην 
τιμή περιλαμβάνεται και η αντικραδασμική μεταλλική βάση στήριξης της μονάδας καθώς και το 
κεντρικό χειριστήριο ελέγχου συστήματος κλιματισμού VRV 
(κεντρικός ελεγκτής) με οθόνη αφής 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ  
ΛΕΠΤΑ (8,751.78) 
 

 

ΑΡΘΡΟ 60  

 
(Ν8558.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  
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Μονάδα κεντρικού ελέγχου συστημάτων κλιματισμού, τοποθετημένη στο Γραφείο 
Διεύθυνσης του Γυμναστηρίου εφοδιασμένη με μαγνητικές επαφές, radar, αισθητήρες 
κραδασμών και μονάδα ελέγχου για αντικλεπτικό έλεγχο στις μονάδες. 
 
Μονάδα κεντρικού ελέγχου συστημάτων κλιματισμού, τοποθετημένη στο Γραφείο Διεύθυνσης 
του Γυμναστηρίου εφοδιασμένη με μαγνητικές επαφές, radar, αισθητήρες κραδασμών και 
μονάδα ελέγχου για αντικλεπτικό έλεγχο στις μονάδες πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, 
προσκόμιση και εργασία εγκατάστασης, συνδέσεις, προγραμματισμός, ρυθμίσεις, δοκιμές και 
παράδοση του συστήματος έτοιμου προς χρήση 
(1 Τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΕΙΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΝ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ 
 ΛΕΠΤΑ (4,183.55) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 61  

 
(Ν8560.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 39  
 
Aνεμιστήρας φυγοκεντρικός, τύπου αεραγωγού in-line, παροχής αέρα 200 Μ3/Η. 
 
Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, τύπου αεραγωγού in-line, παροχής αέρα 200 Μ3/Η καταλλήλου 
μανομετρικού σύμφωνα με τη μελέτη, πλήρης, σύμφωνα με τη Τεχνική Περιγραφή και 
Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα 
δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (253.06) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 62  

 
(Ν8560.21.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 39  
 
Aνεμιστήρας φυγοκεντρικός, τύπου αεραγωγού in-line, παροχής αέρα 400 Μ3/Η. 
 
Ανεμιστήρας φυγοκεντρικός, τύπου αεραγωγού in-line, παροχής αέρα 400 Μ3/Η καταλλήλου 
μανομετρικού σύμφωνα με τη μελέτη, πλήρης, σύμφωνα με τη Τεχνική Περιγραφή και 
Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση προς τα 
δίκτυα αεραγωγών και ηλεκτρικής ενέργειας, δοκιμή και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (352.06) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 63  

 
(Ν8630.22.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ανιχνευτής ροής (flow switch), ορειχάλκινος, προστασίας ΙΡ54, για σωλήνες DN25 έως 
DN200, με σπείρωμα σύνδεσης DN25. 
 
Ανιχνευτής ροής (flow switch), ορειχάλκινος, προστασίας ΙΡ54, για σωλήνες DN25 έως DN200, 
με σπείρωμα σύνδεσης DN25, πλήρης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, σύνδεση προς τα 
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δίκτυα νερού και ηλεκτρικού ρεύματος, με κάθε μικροϋλικό και εργασία για την πλήρη 
εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (259.85) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 64  

 
(8641.) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 31  
 
Μανόμετρο με κρουνό, περιοχής ενδείξεων 0 μέχρι 10 ΑΤΜ. 
 
Μανόμετρο με κρουνό, περιοχής ενδείξεων 0 μέχρι 10 ΑΤΜ, με κάθε μικροϋλικό και εργασία για 
εγκατάσταση και παράδοση σε λειτουργία. 
(1 τεμ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (30.81) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 65  

 
(Ν8694.98.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 34  
 
Εξωτερική επικάλυψη θερμικής μόνωσης επιφανειών και εξαρτημάτων με φύλλο 
αλουμινίου πάχους 0.6mm. 
 
Εξωτερική επικάλυψη θερμικής μόνωσης επιφανειών και εξαρτημάτων με φύλλο αλουμινίου 
πάχους 0.6mm, για προστασία της μόνωσης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών και 
της απαιτουμένης εργασίας πλήρους εγκατάστασης 
(1 Μ2) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΑ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (21.82) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 66  

 
(Ν8733.21.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41  
 
Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, άκαμπτος ευθύγραμμος, βαρέως τύπου, 
ορατός ή εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONDUR, διαμέτρου 16 ΜΜ. 
 
Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, άκαμπτος ευθύγραμμος, βαρέως τύπου, ορατός ή 
εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONDUR, διαμέτρου 16 ΜΜ, πλήρης, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή, σωλήνας με τα απαραίτητα ευθύ ή 
καμπύλα προστόμια από πλαστικό υλικό και με τα μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (4.58) 
 

 

ΑΡΘΡΟ 67  

 
(Ν8733.21.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41  
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Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, άκαμπτος ευθύγραμμος, βαρέως τύπου, 
ορατός ή εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONDUR, διαμέτρου 25 ΜΜ. 
 
Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, άκαμπτος ευθύγραμμος, βαρέως τύπου, ορατός ή 
εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONDUR, διαμέτρου 25 ΜΜ, πλήρης, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή, σωλήνας με τα απαραίτητα ευθύ ή 
καμπύλα προστόμια από πλαστικό υλικό και με τα μικροϋλικά σύνδεσης και στερέωσης. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΙ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (6.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 68  

 
(Ν8733.22.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41  
 
Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, διαμορφώσιμος κυματοειδής (σπιράλ), 
βαρέως τύπου, ορατός ή εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONFLEX, διαμέτρου 16 ΜΜ. 
 
Σωλήνας ηλεκτρικών γραμμών πλαστικός, διαμορφώσιμος κυματοειδής (σπιράλ), βαρέως 
τύπου, ορατός ή εντοιχισμένος, ενδεικτικού τύπου CONFLEX, διαμέτρου 16 ΜΜ, πλήρης, 
σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή, σωλήνας με τα 
απαραίτητα ευθύ ή καμπύλα προστόμια από πλαστικό υλικό και με τα μικροϋλικά σύνδεσης και 
στερέωσης. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (4.38) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 69  

 
(8735.2.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 41  
 
Κουτί διακλάδωσης ορατό ή εντοιχισμένο, πλαστικό, διαστάσεων 80 Χ 80 ΜΜ. 
 
Κουτί διακλάδωσης ορατό ή εντοιχισμένο, πλαστικό, διαστάσεων 80x80 ΜΜ, δηλαδή κουτί και 
μικροϋλικά (γύψος, κατράμι, πίσσα, καννάβι, μίνιο, ξύλινα τακάκια, βίδες, μαστοί, διαστολές, 
συστολές, κόντρα παξιμάδια και τάπες) στον τόπο του έργου και εργασία για πλήρη 
εγκατάσταση και σύνδεση. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (4.76) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 70  

 
(8757.2.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  
 
Aγωγός γυμνός χάλκινος, πολύκλωνος, διατομής 50 ΜΜ². 
 
Αγωγός γυμνός χάλκινος, πολύκλωνος, διατομής 50 ΜΜ², δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά 
(στηρίγματα ή μονωτήρες, τάκοι, βίδες, γύψος κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία για την 
τοποθέτηση με στηρίγματα ή μονωτήρες. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (8.05) 
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ΑΡΘΡΟ 71  

 
(8757.2.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 45  
 
Aγωγός γυμνός χάλκινος, πολύκλωνος, διατομής 70 ΜΜ². 
 
Αγωγός γυμνός χάλκινος, πολύκλωνος, διατομής 70 ΜΜ², δηλαδή αγωγός και μικροϋλικά 
(στηρίγματα ή μονωτήρες, τάκοι, βίδες, γύψος κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία για την 
τοποθέτηση με στηρίγματα ή μονωτήρες. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (10.39) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 72  

 
(8774.4.5) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  
 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, με ουδέτερο 
μειωμένης διατομής, διατομής 3x95+50 ΜΜ2. 
 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, με ουδέτερο μειωμένης 
διατομής, διατομής 3x95+50 ΜΜ2, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, 
ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία 
διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση 
και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της εγκατάστασης) και 
πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (57.35) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 73  

 
(8774.4.6) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  
 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, με ουδέτερο 
μειωμένης διατομής, διατομής 3x120+70 MM². 
 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, τριπολικό, με ουδέτερο μειωμένης 
διατομής, διατομής 3x120+70 MM², δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών 
(κολάρα, κοχλίες, μούφες, τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, 
ειδικά στηρίγματα ή αναλογία εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία 
διάνοιξης αυλακιών και οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση 
και σύνδεση των άκρων του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της εγκατάστασης) και 
πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε πλήρη και κανονική 
 
λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΛΕΠΤΑ (70.70) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 74  

 
(8774.6.3) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  



[31] 

 

 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5x4 
ΜΜ². 
 
Καλώδιο τύπου E1VV-(U,R,S) (ΝΥΥ), ορατό ή εντοιχισμένο, πενταπολικό, διατομής 5x4 ΜΜ², 
δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών (κολάρα, κοχλίες, μούφες, 
τσιμεντοκονίαμα, τακάκια, πέδιλα, κασσιτεροκόλληση, μονωτικά, ειδικά στηρίγματα ή αναλογία 
εσχάρας καλωδίων κλπ.) στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και οπών σε 
οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων του (μέσα 
στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για παράδοση σε 
πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (9.35) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 75  

 
(Ν8776.81.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 47  
 
Καλώδιο τύπου N2XH, ορατό ή εντοιχισμένο, διατομής 2x1,5 ΜΜ2. 
 
Καλώδιο τύπου N2XH, ορατό ή εντοιχισμένο, διατομής 2x1,5 ΜΜ2, πλήρες, δηλαδή προμήθεια, 
προσκόμιση υλικών και μικροϋλικών στον τόπο του έργου και εργασία διάνοιξης αυλακιών και 
οπών σε οποιοδήποτε στοιχείο του κτιρίου, τοποθέτηση, διαμόρφωση και σύνδεση των άκρων 
του (μέσα στα κουτιά και με τα εξαρτήματα της εγκατάστασης) και πλήρη εγκατάσταση για 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 Μ) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΕΝΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (5.94) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 76  

 
(8801.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός 
μονοπολικός. 
 
Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, απλός μονοπολικός, 
δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (4.06) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 77  

 
(8801.1.4) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, κομιτατέρ ή 
αλλέ ρετούρ. 
 
Διακόπτης χωνευτός με πλήκτρο, έντασης 10Α, τάσης 250V, με το κουτί, κομιτατέρ ή αλλέ 
ρετούρ, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση και σύνδεση. 
(1 τεμ.) 
 



[32] 

 

Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΟΓΔΟΝΤΑ ΤΡΙΑ ΛΕΠΤΑ (5.83) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 78  

 
(8826.3.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16Α. 
 
Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, έντασης 16Α, με το κουτί, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 
μικροϋλικά, εγκατάσταση και σύνδεση, παραδομένος σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (9.04) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 79  

 
(Ν8826.41.3.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, τριπλός, έντασης 16 A. 
 
Ρευματοδότης χωνευτός, SCHUKO, τριπλός, έντασης 16 A, αποτελούμενος από τρεις 
μηχανισμούς ρευματοδοτών SCHUKO σε ενιαίο πλαίσιο, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, 
μικροϋλικά, εγκατάσταση και σύνδεση. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (28.67) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 80  

 
(Ν8840.51.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  
 
Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Π.Φ. 
 
Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Π.Φ. πλήρης, σύμφωνα με τα 
μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, 
με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, 
ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), 
με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών 
γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική 
συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού πίνακα με πλήρη 
ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 
εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, 
μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την 
δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (475.26) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 81  

 
(Ν8840.51.2) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  
 



[33] 

 

Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Π.K. 
 
Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Π.K. πλήρης, σύμφωνα με τα 
μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της μελέτης, 
με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακόπτες, ασφάλειες, 
ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής προστασίας, κλπ), 
με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και εξόδου των ηλεκτρικών 
γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, την εσωτερική 
συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού πίνακα με πλήρη 
ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί τόπου του έργου και 
εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και απερχόμενων γραμμών, 
μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία και δαπάνη για την 
δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (1,546.26) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 82  

 
(Ν8840.52.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 52  
 
Γενικός Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Γ.Π. 
 
Γενικός Ηλεκτρικός Πίνακας φωτισμού και κίνησης, με την ονομασία Γ.Π. πλήρης, σύμφωνα με 
τα μονογραμμικά διαγράμματα πινάκων, την Τεχνική Περιγραφή και τις Προδιαγραφές της 
μελέτης, με όλα τα όργανα διακοπής, ελέγχου, προστασίας και μετρήσεων (όπως διακόπτες, 
ασφάλειες, ενδεικτικές λυχνίες, ρελέ διαφυγής, διατάξεις διαφορικής και αντικεραυνικής 
προστασίας, κλπ), με τα απαραίτητα στηρίγματα, τις μπάρες χαλκού, τις οπές εισόδου και 
εξόδου των ηλεκτρικών γραμμών, τους ακροδέκτες καλωδιώσεων εσωτερικής συνδεσμολογίας, 
την εσωτερική συνδεσμολογία, τις βαφές κλπ. μικροϋλικά, δηλαδή προμήθεια ηλεκτρικού 
πίνακα με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, μεταφορά επί 
τόπου του έργου και εργασία εγκατάστασης του πίνακα, σύνδεση των εισερχόμενων και 
απερχόμενων γραμμών, μετά των μικροϋλικών στήριξης και σύνδεσης, καθώς και κάθε εργασία 
και δαπάνη για την δοκιμή και παράδοση σε λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΥΟ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (2,407.10) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 83  

 
(Ν8969.28.2.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ανιχνευτής κίνησης / παρουσίας ατόμων, για έλεγχο φωτισμού. 
 
Ανιχνευτής κίνησης / παρουσίας ατόμων, για έλεγχο φωτισμού πλήρης, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, 
προσκόμιση επί τόπου του έργου και εργασία σύνδεσης, δοκιμές και παράδοση σε πλήρη και 
κανονική λειτουργία 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (104.52) 
 
 
 



[34] 

 

ΑΡΘΡΟ 84  

 
(Ν8974.61.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, κρεμαστό οροφής (αγωνιστικού χώρου), διαμέτρου Φ320mm, 
επίδοσης 12.600lumen, ισχύος 90W (140lm/W), 4.000°Κ, CRI ≥80, ευρείας ομοιογενούς 
δέσμης, IP66, IΚ08, κατάλληλο για τοποθέτηση σε στέγες αγωνιστικών χώρων, με χρόνο 
ζωής λαμπτήρα >75.000h, μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, κρεμαστό οροφής (αγωνιστικού χώρου), διαμέτρου Φ320mm, επίδοσης 
12.600lumen, ισχύος 90W (140lm/W), 4.000°Κ, CRI ≥80, ευρείας ομοιογενούς δέσμης, IP66, 
IΚ08, κατάλληλο για τοποθέτηση σε στέγες αγωνιστικών χώρων, με χρόνο ζωής λαμπτήρα 
>75.000h, μετά του driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών 
τεχνικών χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις 
Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, 
προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη 
και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (478.58) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 85  

 
(Ν8974.62.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, τετράγωνο, επίδοσης 3.500lumen, ισχύος 
35W (100lm/W), 4.000°Κ, CRI ≥90, UGR<19, IP43, IK06, με χρόνο ζωής λαμπτήρα 
>50.000h, μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, τετράγωνο, επίδοσης 3.500lumen, ισχύος 35W 
(100lm/W), 4.000°Κ, CRI ≥90, UGR<19, IP43, IK06, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >50.000h, μετά 
του driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών 
χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου 
και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (123.62) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 86  

 
(Ν8974.63.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, ορθογώνιο, διαστάσεων 120x1.200mm, 
επίδοσης 3.500lumen, ισχύος 35W (100lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, UGR<19, IP43, IK06, με 
χρόνο ζωής λαμπτήρα >50.000h, μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, ορθογώνιο, διαστάσεων 120x1.200mm, 
επίδοσης 3.500lumen, ισχύος 35W (100lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, UGR<19, IP43, IK06, με 
χρόνο ζωής λαμπτήρα >50.000h, μετά του driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα 
παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική 
Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και 
μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και 
παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 



[35] 

 

 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΙΚΟΣΙ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΕΞΙ ΛΕΠΤΑ (125.66) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 87  

 
(Ν8974.64.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ250mm, επίδοσης 
2.300lumen, ισχύος 18W (120lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP44, IΚ07, με χρόνο ζωής 
λαμπτήρα >50.000h, μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ250mm, επίδοσης 2.300lumen, 
ισχύος 18W (120lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP44, IΚ07, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >50.000h, μετά 
του driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών 
χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου 
και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (106.68) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 88  

 
(Ν8974.65.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ180mm, επίδοσης 
1.700lumen, ισχύος 14W (120lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP44, IΚ07, με χρόνο ζωής 
λαμπτήρα >50.000h, μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ180mm, επίδοσης 1.700lumen, 
ισχύος 14W (120lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP44, IΚ07, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >50.000h, μετά 
του driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών 
χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου 
και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΕΝΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΟΚΤΩ ΛΕΠΤΑ (101.58) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 89  

 
(Ν8974.66.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ100mm, επίδοσης 680lumen, 
ισχύος 6W (110lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP65, IΚ07, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >40.000h, 
μετ του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, οροφής ή ψευδοροφής, διαμέτρου Φ100mm, επίδοσης 680lumen, ισχύος 
6W (110lm/W), 4.000Κ, CRI ≥90, IP65, IΚ07, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >40.000h, μετ του driver 
με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών χαρακτηριστικών 
όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές και τα σχέδια της 
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μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου και εργασία 
εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΓΔΟΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (89.34) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 90  

 
(Ν8974.67.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Φωτιστικό σώμα LED, επίτοιχο, εξωτερικού χώρου τύπου απλίκας, επίδοσης 680lumen, 
ισχύος 6W (110lm/W), 4.000Κ, CRI ≥80, IP65, IΚ08, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >40.000h, 
μετά του driver. 
 
Φωτιστικό σώμα LED, επίτοιχο, εξωτερικού χώρου τύπου απλίκας, επίδοσης 680lumen, ισχύος 
6W (110lm/W), 4.000Κ, CRI ≥80, IP65, IΚ08, με χρόνο ζωής λαμπτήρα >40.000h, μετά του 
driver με πλήρη ηλεκτρολογική εξάρτηση και όλα τα παρελκόμενα, λοιπών τεχνικών 
χαρακτηριστικών όπως περιγράφονται αναλυτικά στην Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές 
και τα σχέδια της μελέτης, δηλαδή προμήθεια υλικών και μικροϋλικών, προσκόμιση επί τόπου 
και εργασία εγκατάστασης, σύνδεσης, δοκιμών και παράδοση σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΓΔΟΝΤΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (88.32) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 91  

 
(Ν8975.181.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 59  
 
Αποξήλωση φωτιστικού σώματος. 
 
Αποξήλωση υφιστάμενου φωτιστικού σώματος, δηλαδή διακοπή της ηλεκτρικής παροχής, 
αποσύνδεση του φωτιστικού σώματος από τα τροφοδοτικά καλώδια και αποξήλωση του 
φωτιστικού και των λαμπτήρων. Η όλη εργασία θα εκτελεστεί με κάθε επιμέλεια, χωρίς να 
προκληθούν ζημιές στις εγκαταστάσεις του κτιρίου (οικοδομικές, κλπ) οι οποίες εάν συμβούν, 
θα αποκαθίστανται αδαπάνως. 
Στην τιμή μονάδας περιλαμβάνεται και η μεταφορά των προϊόντων αποξήλωσης σε 
οποιαδήποτε οριζόντια και κατακόρυφη απόσταση, η φόρτωση πάνω σε αυτοκίνητο και η 
απομάκρυνση σε χώρο νόμιμα λειτουργούσας μονάδας ανακύκλωσης 
 
Τιμή ανά τεμάχιο 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (5.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 92  

 
(Ν8987.20.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Φωτιστικό ασφαλείας, στεγανό, με δύο προβολείς LED ισχύος 2χ20W, αυτονομίας 
90min. 
 
Φωτιστικό ασφαλείας, στεγανό, με δύο προβολείς LED ισχύος 2χ20W, αυτονομίας 90min με 
συσσωρευτή Νικελίου - Καδμίου, με αυτόματη φόρτιση και αυτόματο μεταγωγέα σε περίπτωση 
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ανάγκης, με ενδεικτική λυχνία λειτουργίας και κομβίο δοκιμής, δηλαδή φωτιστικό σώμα πλήρες 
με λαμπτήρες και μικροϋλικά και εργασία πλήρης εγκατάστασης και σύνδεσης για κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΝΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (131.37) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 93  

 
(Ν8987.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με LED 5W, αυτονομίας 90min απλής ή 
διπλής όψης. 
 
Αυτόνομο φωτιστικό σώμα φωτισμού ασφαλείας, με LED 5W, αυτονομίας 90min απλής ή 
διπλής όψης με οποιαδήποτε σήμανση (όδευσης διαφυγής, ΕΧΙΤ κλπ), με ενσωματωμένο 
συσσωρευτή, πλήρες, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 
δηλαδή προμήθεια, μεταφορά και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης, δοκιμών για παράδοση σε 
κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (74.45) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 94  

 
(Ν8994.15.10) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Κεντρικός πίνακας πυρανίχνευσης, έως 10 ζωνών. 
 
Κεντρικός πίνακας πυρανίχνευσης, συμβατικός έως 10 ζωνών, σύμφωνος με ΕΝ54 με 
εφεδρικούς συσσωρευτές και όλα τα όργανα λειτουργίας και ελέγχου (ενδεικτικές λυχνίες 
αναγγελίας πυρκαγιάς, βομβητή, σύστημα αυτόματης ειδοποίησης πυροσβεστικής υπηρεσίας 
κλπ.), και κάθε απαιτούμενο υλικό, μικροϋλικό και δαπάνη, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια του πίνακα συγκροτημένου σε ενιαίο 
σύνολο, προσκόμιση και πλήρη εγκατάσταση με τα μικροϋλικά και την εργασία ρύθμισης και 
δοκιμής για παράδοση σε πλήρη λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (540.55) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 95  

 
(Ν8994.16.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Επαναληπτικός πίνακας πυρανίχνευσης,σύμφωνος με το ΕΝ54. 
 
Επαναληπτικός πίνακας πυρανίχνευσης, σύμφωνος με το ΕΝ54 με και κάθε απαιτούμενο υλικό, 
μικροϋλικό και δαπάνη, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, 
δηλαδή προμήθεια του πίνακα συγκροτημένου σε ενιαίο σύνολο, προσκόμιση και πλήρη 
εγκατάσταση με τα μικροϋλικά και την εργασία ρύθμισης και δοκιμής για παράδοση σε πλήρη 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ ΣΑΡΑΝΤΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ (540.55) 
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ΑΡΘΡΟ 96  

 
(Ν8994.21.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ανιχνευτής θερμοδιαφορικός, συμβατικού τύπου. 
 
Ανιχνευτής θερμοδιαφορικός, συμβατικού τύπου, με βάση και πλαστικό περίβλημα, 
ενσωματωμένο διακόπτη για έλεγχο της κατάστασής του, δύο φωτεινές ενδείξεις LED 
ενεργοποιούμενες στον συναγερμό και επαφές για σύνδεση οπτικής ένδειξης LED σε 
απομακρυσμένο σημείο, επισημαίνει δε πυρκαγιά όταν η ταχύτητα ανυψώσεως της 
θερμοκρασίας περιβάλλοντος χώρου ξεπεράσει τον ρυθμό των 8°C/min ανεξάρτητα της αρχικής 
τιμής ή όταν η θερμοκρασία υπερβεί μια μέγιστη τιμή ρυθμιζόμενη, πλήρης, σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση 
συσκευής στον τόπο του έργου, μικροϋλικά στήριξης και σύνδεσης και εργασία τοποθέτησης, 
σύνδεσης και δοκιμών για πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΞΙ ΚΑΙ ΕΞΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (56.64) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 97  

 
(Ν8994.22.1.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ανιχνευτής οπτικού καπνού, συμβατικού τύπου. 
 
Ανιχνευτής οπτικού καπνού, συμβατικού τύπου, με βάση και πλαστικό περίβλημα, 
ενσωματωμένο διακόπτη για έλεγχο της κατάστασής του, δύο φωτεινές ενδείξεις LED 
ενεργοποιούμενες στον συναγερμό και επαφές για σύνδεση οπτικής ένδειξης LED σε 
απομακρυσμένο σημείο, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 
μελέτης, δηλαδή προμήθεια και προσκόμιση συσκευής στον τόπο του έργου, μικροϋλικά 
στήριξης και σύνδεσης και εργασία τοποθέτησης, σύνδεσης και δοκιμών για πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΤΕΣΣΕΡΑ ΛΕΠΤΑ (67.24) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 98  

 
(Ν8994.35.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Κομβίο σήμανσης συναγερμού επίτοιχο, θραυομένης υάλου, συμβατικού τύπου. 
 
Κομβίο σήμανσης συναγερμού επίτοιχο, θραυομένης υάλου, συμβατικού τύπου, αποτελούμενο 
από πλαστικό κουτί κόκκινου χρώματος με την λέξη ΦΩΤΙΑ σε μεγάλα ευκρινή μαύρα 
γράμματα, κατάλληλο για θερμοκρασία μέχρι 130 C, με μετωπική διαφανή πλάκα επάνω στην 
οποία είναι τυπωμένες οι φράσεις ΣΠΑΣΤΕ ΤΟ ΤΖΑΜΙ, ΠΙΕΣΤΕ ΕΔΩ και πρέπει να 
παραβιασθεί ώστε να πατηθεί το κομβίο, με τις τρύπες εισόδου και εξόδου των καλωδίων 
πλήρες, δηλαδή προμήθεια, μεταφορά, εγκατάσταση, σύνδεση και παράδοση μετά από δοκιμή 
με την βοήθεια ενός ιδιαιτέρου πείρου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (47.22) 
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ΑΡΘΡΟ 99  

 
(Ν8994.41.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Φωτεινός επαναλήπτης αναγγελίας κινδύνου πυρκαϊάς. 
 
Φωτεινός επαναλήπτης αναγγελίας κινδύνου πυρκαγιάς, συνδεδεμένος παράλληλα με τον 
ανιχνευτή και τοποθετημένος μακριά του ανιχνευτού, για την έγκαιρη οπτική αναγνώριση 
σήματος συναγερμού που έχει δοθεί από τον ανιχνευτή, με δυνατότητα σύνδεσης με έως και 4 
ανιχνευτές ταυτόχρονα, πλήρης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 
μελέτης, δηλαδή προμήθεια, προσκόμιση, εγκατάσταση, σύνδεση, δοκιμές και παράδοση σε 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (19.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 100  

 
(Ν8994.72.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  
 
Σειρήνα σήμανσης συναγερμού, με ενσωματωμένο φλας, για ταυτόχρονη οπτική και 
ηχητική ένδειξη, συμβατικού τύπου. 
 
Σειρήνα σήμανσης συναγερμού, με ενσωματωμένο φλας, για ταυτόχρονη οπτική και ηχητική 
ένδειξη, συμβατικού τύπου, με όλα τα όργανα χειρισμού και ένδειξης τοποθετημένα μέσα σε 
πλαστικό ειδικό περίβλημα, το οποίο θα τοποθετηθεί πάνω στον τοίχο. Η συσκευή θα έχει έναν 
φωτεινό επαναλήπτη και μία σειρήνα συναγερμού, για ταυτόχρονη οπτική και ακουστική ένδειξη 
συναγερμού σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, δηλαδή 
οπτακουστικό σύστημα σήμανσης πλήρες όπως παραπάνω, υλικά και μικροϋλικά 
εγκατάστασης, ηλεκτρικής σύνδεσης, ρύθμισης, δοκιμών και παράδοσης σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΚΑΤΟΝ ΔΥΟ ΚΑΙ ΣΑΡΑΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (102.42) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 101  

 
(Ν8994.171.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  
 
Σειρήνα εσωτερικού χώρου, για ηχητική σήμανση συναγερμού. 
 
Σειρήνα εσωτερικού χώρου, για ηχητική σήμανση συναγερμού σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (69.59) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 102  

 
(Ν8994.172.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 56  
 
Φάρος εσωτερικού χώρου, για οπτική ένδειξη συναγερμού. 
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Φάρος εσωτερικού χώρου, για οπτική ένδειξη συναγερμού σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή 
και Προδιαγραφές της μελέτης, με τα υλικά και μικροϋλικά και την εργασία πλήρους 
εγκατάστασης 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΞΗΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (62.79) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 103  

 
(Ν8995.72.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο 
AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 3x1.5MM2, μέσου μήκους γραμμής 10 Μ. 
 
Φωτιστικό σημείο απλό, κομιτατέρ, αλλέ ρετούρ ή χειριζόμενο από πίνακα, με καλώδιο AO5VV-
(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 3x1.5MM2, μέσου μήκους γραμμής 10 Μ το οποίο περιλαμβάνει 
από τον ηλεκτρικό πίνακα μέχρι το φωτιστικό σημείο τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής 
από πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ, κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα 
κουτιά διακλάδωσης, τον διακόπτη με το κουτί του, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε 
είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για 
παράδοση του φωτιστικού σημείου σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν 
περιλαμβάνεται η αξία του φωτιστικού σώματος και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (29.12) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 104  

 
(Ν8995.81.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 
3x2.5MM2, μέσου μήκους γραμμών 10 Μ. 
 
Σημείο ρευματοδότου μονοφασικού, με καλώδιο AO5VV-(U,R) ή J1VV(U,R,S) διατομής 
3x2.5MM2, μέσου μήκους γραμμών 10 Μ, το οποίο περιλαμβάνει από τον ηλεκτρικό πίνακα 
μέχρι το σημείο ρευματοδότου τα αναλογούντα μήκη ηλεκτρικής γραμμής από πλαστικό 
σωλήνα ευθύ και σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά 
διακλάδωσης, το καλώδιο, τους διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά 
εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου 
ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία του 
ρευματοδότη και οι σχάρες ή τα κανάλια διέλευσης 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΝΤΑ ΔΥΟ ΚΑΙ ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (32.79) 
 

 

ΑΡΘΡΟ 105  

 
(Ν8995.84.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
3x4MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ. 
 



[41] 

 

Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
3x4MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της 
συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και 
σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους 
διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και 
την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής συσκευής 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΔΥΟ ΛΕΠΤΑ (55.52) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 106  

 
(Ν8995.85.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
5x2,5MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ. 
 
Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
5x2,5MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της 
συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και 
σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους 
διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και 
την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής συσκευής 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΗΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΚΑΙ ΕΝΑ ΛΕΠΤΟ (55.01) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 107  

 
(Ν8995.86.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
5x4MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ. 
 
Σημείο τροφοδοσίας ηλεκτρικής συσκευής, με καλώδιο H07V, AO5VV ή J1VV διατομής 
5x4MM2, μέσου μήκους γραμμών 15 Μ, το οποίο περιλαμβάνει τα αναλογούντα μήκη της 
συνολικής γραμμής ηλεκτροδότησης, δηλαδή το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και 
σπιράλ κατάλληλης διατομής (στις εκτός σχάρας οδεύσεις), τα κουτιά διακλάδωσης, τους 
διακλαδωτήρες και τα κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και σύνδεσης και 
την απαιτούμενη εργασία για παράδοση του σημείου ρευματοληψίας σε πλήρη και κανονική 
λειτουργία. Στην τιμή δεν περιλαμβάνεται η αξία της ηλεκτρικής συσκευής 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΕΒΔΟΜΗΝΤΑ ΤΕΣΣΕΡΑ ΚΑΙ ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΕΑ ΛΕΠΤΑ (74.29) 
 

 

ΑΡΘΡΟ 108  

 
(Ν8995.91.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης φωτιστικών 
ασφαλείας και γραφείου αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 3x1,5mm2. 
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Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης φωτιστικών 
ασφαλείας και γραφείου αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 3x1,5mm2 που περιλαμβάνει 
το καλώδιο, τον πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ ή το κανάλι όδευσης του καλωδίου, την 
αναλογία δαπάνης των κουτιών διακλάδωσης και κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά 
εγκατάστασης και σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία και παράδοση έτοιμου προς χρήση 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΔΕΚΑΕΠΤΑ ΛΕΠΤΑ (18.17) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 109  

 
(Ν8995.92.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης φωτιστικών 
αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 5x1,5mm2. 
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης φωτιστικών 
αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 5x1,5mm2 που περιλαμβάνει το καλώδιο, τον 
πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ ή το κανάλι όδευσης του καλωδίου, την αναλογία δαπάνης 
των κουτιών διακλάδωσης και κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και 
σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία και παράδοση έτοιμου προς χρήση 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΝΑ ΛΕΠΤΑ (18.51) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 110  

 
(Ν8995.93.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 49  
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης 
ρευματοδοτών αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 5x2,5mm2. 
 
Για την προμήθεια, προσκόμιση και εγκατάσταση ενός μέτρου καλωδίωσης ρευματοδοτών 
αγωνιστικού χώρου, με καλώδιο διατομής 5x2,5mm2 που περιλαμβάνει το καλώδιο, τον 
πλαστικό σωλήνα ευθύ και σπιράλ ή το κανάλι όδευσης του καλωδίου, την αναλογία δαπάνης 
των κουτιών διακλάδωσης και κάθε είδους λοιπά υλικά και μικροϋλικά εγκατάστασης και 
σύνδεσης και την απαιτούμενη εργασία και παράδοση έτοιμου προς χρήση 
(1 τεμ.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΔΕΚΑ ΕΝΝΕΑ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ (19.12) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 111  

 
(Ν9988.101.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Δοκιμή της εγκατάστασης κλιματισμού με πρωτόκολλο δοκιμών, ελέγχων και μετρήσεων 
ανά χώρο και παρδοση έτοιμης προς λειτουργία. 
 
Δοκιμή της εγκατάστασης κλιματισμού με πρωτόκολλο δοκιμών, ελέγχων και μετρήσεων ανά 
χώρο και παράδοση έτοιμης προς λειτουργία σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 
Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επιβλέπουσας αρχής. 
(1 κ.α.) 
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Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ (500.00) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 112  

 
(Ν9988.102.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ελεγχος καλής λειτουργίας - πιστοποίηση του συστήματος Πυρανίχνευσης. 
 
Έλεγχος καλής λειτουργίας - πιστοποίηση του συστήματος Πυρανίχνευσης σύμφωνα με την 
Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επιβλέπουσας 
αρχής. 
(1 κ.α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ (300.00) 

 

ΑΡΘΡΟ 113  

 
(Ν9988.103.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Ελεγχος γειώσεων και καλής λειτουργίας όλης της εγκατάστασης, διενέργεια όλων των 
προβλεπόμενων ελέγχων βάσει HD60364 και έκδοση Υ.Δ.Ε. 
 
Έλεγχος γειώσεων και καλής λειτουργίας όλης της εγκατάστασης, διενέργεια όλων των 
προβλεπόμενων ελέγχων βάσει HD60364 και έκδοση Υ.Δ.Ε. σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή, τις Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επιβλέπουσας αρχής. 
(1 κ.α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΟΚΤΑΚΟΣΙΑ (800.00) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 114  

 
(Ν9988.111.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Συντήρηση δικτύου θέρμανσης, εγκαταστάσεων λεβητοστασίου. 
 
Συντήρηση δικτύου θέρμανσης, εγκαταστάσεων λεβητοστασίου. σύμφωνα με την Τεχνική 
Περιγραφή, τις Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επιβλέπουσας αρχής, 
με την προμήθεια υλικών και μικροϋλικών που απαιτούνται για την αντικατάσταση των 
φθαρμένων υλικών που χρήζουν αντικατάστασης 
(1 κ.α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ (1,500.00)  
 

 

ΑΡΘΡΟ 115  

 
(Ν9988.112.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Συντήρηση και συμπλήρωση υδραυλικών δικτύων, προκειμένου να καλυφθούν οι νέες 
λήψεις - παροχή ΖΝΧ κλπ. 
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Συντήρηση και συμπλήρωση υδραυλικών δικτύων, προκειμένου να καλυφθούν οι νέες λήψεις - 
παροχή ΖΝΧ κλπ σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης 
και τις οδηγίες της επιβλέπουσας αρχής, με την προμήθεια των υλικών και μικροϋλικών που θα 
απαιτηθούν και την εργασία εγκατάστασης και παράδοσης σε πλήρη και κανονική λειτουργία 
(1 κ.α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΧΙΛΙΑ ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ (1,500.00) 
 
 

ΑΡΘΡΟ 116  

 
(Ν9988.131.1) ΚΩΔ. Α.Τ. ΑΝΑΘ. : ΗΛΜ 62  
 
Αποξήλωση υφισταμένων θερμοσιφώνων ΖΝΧ. 
 
Αποξήλωση υφισταμένων θερμοσιφώνων ΖΝΧ σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή, τις 
Προδιαγραφές, τα σχέδια της μελέτης και τις οδηγίες της επιβλέπουσας αρχής, δηλαδή 
αποσύνδεση από τα δίκτυα (ηλεκτρικά και υδραυλικά), προσεκτική αποξήλωση, προσωρινή 
αποθήκευση τους, η μεταφορά τους σε κάδους συλλογής (containers) η τιμή χρήσης των 
οποίων επίσης περιλαμβάνεται, η διάθεση και ανακύκλωση τους σύμφωνα με την νομοθεσία και 
η λήψη πιστοποιητικού διάθεσης και ανακύκλωσης 
(1 κ.α.) 
 
Ε Υ Ρ Ω: ΠΕΝΤΑΚΟΣΙΑ (500.00) 
 
  

ΑΡΘΡΟ 117 

(Ν8066 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΟΙΚ 3213 

 

Αντικατάσταση φρεατίου επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης από σκυρόδεμα ή πλαστικό 

 

Αντικατάσταση φρεατίου επίσκεψης δικτύων αποχέτευσης (ακαθάρτων ή ομβρίων) από 
σκυρόδεμα ή πλαστικό, διαστάσεων έως 40x40cm, βάθος έως 0,5μ, δηλαδή καθαίρεση του 
υφιστάμενου φρεατίου, κατασκευή νέου όμοιου με το υφιστάμενο πλήρως μονωμένο, μετά την 
εξαγωγή και αποκόμιση των προϊόντων των καθαιρέσεων και των αχρήστων υλικών. Στην τιμή 
περιλαμβάνεται και το κάλυμμα του φρεατίου με την δαπάνη κατασκευής της υποδομής για τη 
στήριξή του (διαμόρφωση λαιμού, δακτύλιος στήριξης, κλπ). 

Τιμή ανά τεμάχιο 

 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ ΔΕΚΑ                                                                      (210,00) 

 

 

 

ΑΡΘΡΟ 118 

(Ν8042.4 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 8 

 

Ανακατασκευές – αποκαταστάσεις αποχετευτικών – υδραυλικών εγκαταστάσεων 

Ανακατασκευές –αποκαταστάσεις εγκαταστάσεων ύδρευσης και αποχέτευσης, σε όλους τους 
χώρους που θα υποδείξει η Υπηρεσία. Στην τιμή συμπεριλαμβάνονται όλα τα απαραίτητα υλικά 
και μικροϋλικά (σωληνώσεις αποχέτευσης, παροχής, βάννες, ειδικά τεμάχια κλπ), η εκτέλεση 



[45] 

 

όλων των υδραυλικών συνδέσεων όπως και κάθε άλλη εργασία (διανοίξεις αυλάκων, οπών, 
κτλ), η δοκιμή σύνδεσης και η παράδοση σε πλήρη λειτουργία  

Τιμή ανά τεμάχιο (τεμ) 

 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ                                                                      (300,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 119 

(Ν8151.12 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Λεκάνη αποχωρητηρίων ΑΜΕΑ από πορσελάνη με δοχείο πλύσεως και τα εξαρτήματα  
σε πλήρη λειτουργία 

Εγκατάσταση λεκάνης αποχωρητηρίου για Α.Μ.Ε.Α. χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη με το 
σύνολο των εξαρτημάτων της, πλήρης. Περιλαμβάνονται το δοχείο πλύσεως από πορσελάνη με 
την σύνδεσή του προς το δίκτυο νερού και αποχέτευσης το πλαστικό κάθισμα με καπάκι τύπου 
πέταλο, μία σταθερή λαβή μήκους 70-80 εκ και μία ανακλινόμενη του ίδιου μήκους 
τοποθετημένες με τα κατάλληλα βύσματα και κοχλίες εκατέρωθεν της λεκάνης, βάνα 
απομόνωσης, με την υδραυλική εγκατάσταση, τα υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και 
συνδέσεως και την εργασία για παράδοση σε κανονική λειτουργία. Υλικά: α) Λεκάνη 
αποχωρητηρίου χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη για ΑΜΕΑ β) Κάθισμα λεκάνης με καπάκι 
τύπου πέταλο για λεκάνη αποχωρητηρίου ΑΜΕΑ γ) Καζανάκι επίτοιχο με πνευματικό μπουτόν 
για λεκάνη αποχωρητηρίου ΑΜΕΑ δ) Λαβή σταθερή επίτοιχη εξυπηρέτησης αποχωρητηρίου για 
ΑΜΕΑ ε) Λαβή ανακλινόμενη επίτοιχη εξυπηρέτησης αποχωρητηρίου για ΑΜΕΑ στ) Σύνδεση με 
δίκτυο ύδρευσης και αποχέτευσης 

Τιμή ανά σετ 

 

ΕΥΡΩ: ΕΠΤΑΚΟΣΙΑ                                                                      (700,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 120 

(Ν8151.2 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Λεκάνη αποχωρητηρίου χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη με δοχείο πλύσεως, με το 
σύνολο των εξαρτημάτων της, σε πλήρη λειτουργία  

Εγκατάσταση λεκάνης αποχωρητηρίου χαμηλής πιέσεως από πορσελάνη με το σύνολο των 
εξαρτημάτων της, πλήρης. Περιλαμβάνονται το δοχείο πλύσεως από πορσελάνη με την 
σύνδεσή του προς το δίκτυο νερού μέσω βαλβίδας διακοπής (διακόπτη) και εύκαμπτου 
τεμαχίου σωλήνα με ρακόρ στα άκρα του για την προσαρμογή του, το πλαστικό κάθισμα με 
κάλυμμα χρώματος λευκού, τα υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και την 
εργασία για παράδοση σε κανονική λειτουργία.  

Τιμή ανά τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ: ΕΞΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ                                                                     (650,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 121 

(ΣΧ. ΑΤΗΕ 8157) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 
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Σετ λεκάνης ουρητηρίου τοίχου από πορσελάνη, με το αυτόματο δοχείο πλύσεως και με 
το σύνολο των εξαρτημάτων της, σε πλήρη λειτουργία 

 

Σετ λεκάνης ουρητηρίου τοίχου από πορσελάνη επίπεδη ή γωνιακή, πλήρως εγκατεστημένη και 
συνδεδεμένη με τους σωλήνες πλύσεως και αποχετεύσεως, περιλαμβανομένου του αυτόματου 
δοχείου πλύσεως ουρητηρίου, πλήρους, με τα ρακόρ στομίων τροφοδοτήσεως και εκροής, τον 
χαλκοσωλήνα συνδέσεως και τα στηρίγματα δηλαδή υλικά γενικά επί τόπου και εργασία 
πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία  

Τιμή ανά τεμάχιο 

 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ                                                                                  (200,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 122 

(Ν8160.2.1. ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Σετ νιπτήρα πορσελάνης για ΑΜΕΑ  

Νιπτήρας πορσελάνης για αποχωρητήριο Α.Μ.Ε.Α. πλήρης διαστάσεων περίπου 66Χ57εκ., με 
μπαταρία θερμομικτική νιπτήρος με μακρύ λεβιέ, βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα), πώμα 
σωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως (μολυβδόκολλα, τσιμέντο) στηρίγματα 
νιπτήρος ΑΜΕΑ, με το σύνολο των εξαρτημάτων του, με βάνες απομόνωσης, με την υδραυλική 
εγκατάσταση, τα υλικά και μικροϋλικά εγκαταστάσεως και συνδέσεως και την εργασία για 
παράδοση σε κανονική λειτουργία. Υλικά: α) Νιπτήρας πορσελάνης για αποχωρητήριο Α.Μ.Ε.Α. 
πλήρης διαστάσεων περίπου 66Χ57εκ. β) Στήριγμα νιπτήρος ΑΜΕΑ (ζεύγος δύο τεμαχίων) γ) 
Μπαταρία θερμομικτική νιπτήρος Α.Μ.Ε.Α. με μακρύ λεβιέ, δ) Βαλβίδα, σωλήνας, ρακόρ, πώμα, 
μολυβδόκολλα, τσιμέντο κλπ. ε) Καθρέπτης. στ) Εταζιέρα ζ) Σύνδεση με δίκτυο ύδρευσης και 
αποχέτευσης 

Τιμή ανά σετ 

 

ΕΥΡΩ: ΤΕΤΡΑΚΟΣΙΑ                                                                                  (400,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 123 

(Ν8160.2.2. ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Σετ νιπτήρα πορσελάνης, με το σύνολο των εξαρτημάτων του, σε πλήρη λειτουργία 

Νιπτήρας πορσελάνης διαστάσεων περίπου 40Χ50cm, πλήρης, με αναμικτήρα (μπαταρία) 
θερμού –ψυχρού ύδατος διαμέτρου 1/2ins επιχρωμιωμένο, με βαλβίδα χρωμέ (στραγγιστήρα), 
πώμα, σιφώνι, καθρέπτη, εταζέρα, στηρίγματα, σωλήνες, ρακόρ και λοιπά γενικά εξαρτήματα 
όπως και τα μικρουλικά (μολυβδόκολλα, τσιμέντο κλπ) και την εργασία πλήρους 
εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία.  

Τιμή ανά τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ                                                                                  (350,00) 
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ΑΡΘΡΟ 124 

(Ν8162.51.1. ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Υποδομή εγκατάστασης κτιστής ντουζιέρας 

Υποδομή εγκατάστασης κτιστής ντουσιέρας αποτελούμενη από τη βαλβίδα απορροής, σιφόνι 
και μεμβράνη στεγανοποίησης, σύμφωνα με την Τεχνική Περιγραφή και Προδιαγραφές της 
μελέτης, δηλαδή απαιτούμενα υλικά επί τόπου και εργασία πλήρους τοποθέτησης και 
παράδοσης σε λειτουργία. 

Τιμή ανά τεμάχιο 

 

ΕΥΡΩ: ΕΙΚΟΣΙ ΕΝΝΙΑ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ                                                          (29,37)                                                                           

 

 

ΑΡΘΡΟ 125 

(Ν8141.43.1. ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 13 

 

Σετ ντουζιέρας 

Κεφαλή ντους και αναμικτήρας (μπαταρία) θερμού –ψυχρού ύδατος, κατάλληλη για επίτοιχη 
τοποθέτηση, (ομαδικών ντους) πλήρης, δηλαδή, κεφαλή ντουζ, αναμικτήρας, σωλήνες, ρακόρ 
και λοιπά γενικά εξαρτήματα όπως και τα μικρουλικά (μολυβδόκολλα, τσιμέντο κλπ) και την 
εργασία πλήρους εγκαταστάσεως παραδοτέος σε λειτουργία.  

Τιμή ανά σετ 

 

ΕΥΡΩ: ΔΙΑΚΟΣΙΑ                                                                 (200,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 126 

(Ν8174 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 13 

 

Δοχείο ρευστού σάπωνα πλήρες επιχρωμιωμένο 

Δοχείο ρευστού σάπωνα πλήρες επιχρωμιωμένο δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου , 
εργασία πλήρους τοποθετήσεως και παράδοση σε λειτουργία. 

 

Τιμή ανά τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ: ΤΡΙΑΝΤΑ                                                                                             (30,00) 

 

ΑΡΘΡΟ 127 

(Ν8178.1.2 ΑΤΗΕ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΗΛΜ 14 

 

Χαρτοθήκη πλήρης επιχρωμιωμένη  με καπάκι 

Χαρτοθήκη πλήρης επιχρωμιωμένη δηλαδή υλικά και μικρούλικα επί τόπου και εργασία 
πλήρους τοποθετήσεως. 
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Τιμή ανά τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ: ΔΕΚΑ ΠΕΝΤΕ                                                                                             (15,00) 

 

 

ΑΡΘΡΟ 128 

(Ν62.60 ΟΙΚ) ΚΩΔ Α.Τ. ΑΝΑΘ.  : ΟΙΚ-6236 

 

Προμήθεια και τοποθέτηση του απαιτούμενου ειδικού εξοπλισμού λειτουργίας και 
ασφάλισης της θύρα WC ΑΜΕΑ 

Προμήθεια και τοποθέτηση του απαιτουμένου ειδικού εξοπλισμού λειτουργίας και ασφάλισης 
της θύρας WC με προδιαγραφές χρήσης από ΑΜΕΑ (μπάρα κλπ.). Θα υπάρχει εσωτερικά σε 
κατάλληλο ύψος οριζόντια χειρολαβή μήκους περίπου 0,60μ. καθώς και μεταλλικό έλασμα σε 
ύψος μέχρι 0,25μ. από το δάπεδο για προστασία της θύρας από τα υποπόδια των 
τροχοκαθισμάτων. Πλήρης περαιωμένη εργασία με όλα τα απαραίτητα υλικά και μικρουλικά και 
τις απαιτούμενες δοκιμές αντοχής, λειτουργίας κλπ. 

Τιμή ανά τεμάχιο  

 

ΕΥΡΩ: ΕΚΑΤΟ ΠΕΝΗΝΤΑ                                                                                              (150,00) 

 

 

 

 

 

 

      Πέραμα  24 - 09 -2024 
 
 

Πέραμα  24 - 09 -2024 

           Η ΣΥΝΤΑΞΑΣΑ Η Διευθύντρια Τ.Υ. 
  

ΑΝΔΡΟΥΛΛΑ ΧΑΤΖΗΓΕΩΡΓΟΥ  
ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ  

  

 ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΠΡΕΚΕΤΕ 
 ΑΡΧΙΤΕΚΤΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ - ΧΩΡΟΤΑΚΤΗΣ 
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